
ЗВІТ

Про результати акредитаційної експертизи освітньої програми

Заклад вищої освіти Донбаська національна академія будівництва і архітектури

Освітня програма 868 Міське будівництво та господарство

Рівень вищої освіти Магістр

Спеціальність 192 Будівництво та цивільна інженерія

Цей звіт складений за наслідками акредитаційної експертизи згаданої вище освітньої програми, що проводилася
Національним агентством із забезпечення якості вищої освіти.

Звіт є результатом роботи експертної групи. Його основним призначенням є систематизація отриманої інформації,
її аналіз та безпосереднє оцінювання якості освітньої програми. Звіт призначений як безпосередньо для закладу
вищої освіти, так і для широкої громадськості. Він є публічним документом та буде оприлюднений на сайтах
Національного агентства і закладу вищої освіти. Він також є підставою для прийняття подальших рішень галузевою
експертною радою та Національним агентством.

Детальніше про мету і порядок проведення акредитації можна дізнатися на вебсайті Національного агентства –
https://naqa.gov.ua/

Використані скорочення:

ID - ідентифікатор

ВСП - відокремлений структурний підрозділ

ЄДЕБО - Єдина державна електронна база з питань освіти

ЄКТС - Європейська кредитна трансферно-накопичувальна система

ЗВО - заклад вищої освіти

ОП - освітня програма
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Загальні відомості

1. Інформація про освітню програму

Назва ЗВО Донбаська національна академія будівництва і архітектури

Назва ВСП ЗВО не застосовується

ID освітньої програми в ЄДЕБО 868

Назва ОП Міське будівництво та господарство

Галузь знань 19 Архітектура та будівництво

Cпеціальність 192 Будівництво та цивільна інженерія

Cпеціалізація (за наявності) відсутня

Рівень вищої освіти Магістр

Вид освітньої програми Освітньо-професійна

2. Відомості про склад експертної групи та акредитаційну експертизу

Склад експертної групи Латорець Катерина Володимирівна, Гаврилко Анастасія Дмитрівна,
Грецький Денис Володимирович (керівник)

Залучений представник
роботодавців

не застосовується

Дати візиту до ЗВО 12.11.2020 р. – 14.11.2020 р.

3. Посилання на документи, які підлягають оприлюдненню закладом вищої освіти на своєму
вебсайті

Відомості про самооцінювання ОП https://donnaba.edu.ua/docs/sert/2020/%D0%92%D1%96%D0%B4%D0%
BE%D0%BC%D0%BE%D1%81%D1%82%D1%96%20%D1%81%D0%B0%D0%
BC%D0%BE%D0%BE%D1%86%D1%96%D0%BD%D1%8E%D0%B2%D0%B0
%D0%BD%D0%BD%D1%8F%20%D0%9C%D0%91%D0%93.pdf

Програма візиту експертної групи https://donnaba.edu.ua/academy/news/1302-prohrama-roboty-
ekspertnoi-hrupy

4. Інформація про наявність у звіті інформації з обмеженим доступом

 Звіт не містить інформацію з обмеженим доступом

I. Наявність або відсутність підстав для відмови в акредитації, не пов’язаних із відповідністю
Критеріям оцінювання якості освітньої програми

На думку експертної групи, підстави для прийняття рішення про відмову в акредитації з підстав, не пов’язаних із
відповідністю критеріям оцінювання якості освітньої програми:

відсутні

II. Резюме
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Загальні враження про ОП, найголовніші висновки щодо відповідності Критеріям

За результатами проведення експертизи було встановлено, ОП в цілому реалізується, але має недоліки, які можуть
бути усунуті. Враховуючи складні умови, в яких була Академія після 2014 року, варто зазначити значний прогрес
щодо забезпечення організації ЗВО в становленні освітнього процесу, який здійснений титанічною роботою
колективу та керівництва. В цілому ЗВО має доброзичливу атмосферу між керівництвом, студентами та
викладачами. ОП «Міське будівництво та господарство» загалом відповідає критеріям акредитації з зауваженнями,
що можуть бути усунені. Але на жаль ЗВО має складнощі з реалізацією принципів забезпечення якості освітніх
процесів, в тому числі за ОП, що здебільшого пов’язано з нестачею висококваліфікованого викладацького складу та
деякою неузгодженістю між нормативною базою ЗВО та фактичним станом освітнього середовища. Зокрема,
невідпрацьованим є напрям проектування та цілей ОП, а саме в процесі залученню стейкхолдерів (роботодавців),
здобувачів освіти до перегляду/оновлення ОПП, врахування їх думки, рецензування проекту ОПП до його
затвердження. Проблемним є напрям проведення опитування здобувачів освіти, він існує в неповному обсязі,
анкетування роботодавців - також не реалізовано до кінця. Основним проблемним напрямом є кадровий стан, який
є похідною від тих етапів розвитку в яких перебувала Академія після 2014 року, але дані проблемні місця можливо
вирішити, принаймні гнучким менеджментом з боку керівництва ЗВО та підготовкою власних кадрів.

Підсумок сильних сторін програми та позитивних практик

- ОПП має досить чітко сформульовані цілі, що корелюються в основній меті з Статутом ЗВО. Існує необхідність у
фахівцях за даною ОПП для даного регіону, що підтверджується інтерв'юванням роботодавців. Достатній
міжнародний досвід та зв'язки ОП та ЗВО в цілому. ПРН відповідають дескрипторам НРК для відповідного
кваліфікаційного рівня. - Інформацію про ОП викладено коректно та достатньо повно. Здобувачам освіти ОП
доступна інформація про вибіркові дисципліни та про формування власної індивідуальної освітньої траєкторії. ОП
забезпечує набуття здобувачами вищої освіти соціальних навичок (soft skills), що відповідають заявленим цілям
програми. Здобувачам освіти доступна інформація щодо можливого урахування їх інтересів при визначенні
фактичного навантаження за ОП. За відсутності професійного стандарту, зміст ОП орієнтований на набуття тих
компетентностей, які є основою кваліфікацій відповідних професій наведених в описі ОП. - В ЗВО наявні всі
необхідні механізми для реалізації прав здобувачів на визнання результатів навчання, отриманих поза основним
навчальним процесом. - Форми навчання і викладання сприяють досягненню заявлених у ОП цілей та ПРН,
відповідають вимогам студентоцентрованого підходу та принципам академічної свободи. Учасники освітнього
процесу мають можливість вільно отримувати повну інформацію щодо цілей, змісту та ПРН, порядку та критеріїв
оцінювання результатів навчання. Оновлення змісту ОК ОП відбувається на основі наукових та практичних
досягнень у галузі. Поєднання навчання і досліджень під час реалізації ОП. Достатній рівень інтернаціоналізації
закладу ЗВО. - У ЗВО сформована висока культура якості, запроваджена перевірка на плагіат. Форми проведення
контрольних заходів та критерії оцінювання чіткі та зрозумілі, терміни визначені завчасно та опубліковані на сайті
ЗВО. - Потужна нормативна база щодо процедур конкурсного добору НПП, їх професійного розвитку та
стимулювання викладацької майстерності. ЗВО стимулює розвиток викладацької майстерності, шляхом
преміювання та надання баз підвищення кваліфікації та стажування. - У ЗВО є достатня матеріальна база для
забезпечення освітнього процесу. Забезпечується доступ до навчання здобувачів з особливими потребами. У ЗВО
створено атмосферу толерантності до студентів та працівників. - ЗВО послідовно дотримується визначених у
нормативних документах процедур щодо розроблення, затвердження, моніторингу та періодичного перегляду ОП.
Випускова кафедра має зворотний зв’язок з підприємствами для оцінки якості фахової підготовки, відстеження
кар’єрного зростання випускників. Безкоштовний доступ студентів та НПП до наукометричних баз даних. - Уся
необхідна інформація за ОП представлена на сайті ЗВО, включно з повним переліком нормативних документів,
якими керується ЗВО у своїй діяльності.

Підсумок слабких сторін програми та рекомендації з її удосконалення

- Залучена недостатня кількість роботодавців та здобувачів освіти (ЗО) в процесі перегляду ОПП, не врахування
позицій стейкхолдерів. Рекомендація - більш широке залучення стейкхолдерів, повне врахування їх рекомендацій та
позиції ЗО при перегляді ОПП. - Недостатня кількість стейкхолдерів, що беруть участь у обговоренні і оновленні
(недостатня кількість наявних рецензій і відгуків). Рекомендація - здійснювати постійне оприлюднення змін до
ОПП та навчального плану через розміщення проекту ОПП на сайті ЗВО з усіма рецензіями та відгуками. -
Відсутність на сайті ЗВО результатів анкетування роботодавців. Рекомендація - оприлюднювати результати
анкетування роботодавців. - Представники студентського самоврядування, стверджували, що вивчають лише
обов’язкові ОК. Рекомендація - удосконалення процедури ознайомлення з практикою вибіркових ОК та можливістю
формувати ЗО індивідуальну студентську траєкторію. - Недостатнє за обсягом та тематикою анкетування ЗО.
Рекомендація - більш часто проводити анкетування ЗО в питаннях організації та удосконалення освітнього процесу,
в питаннях соціальної пристосованості. - ЗВО має елементи дуальної освіти в навчальному процесі, але на даний
момент не розглядає можливість їх впровадження. Рекомендація - продовжувати процес запровадження дуальної
форми. - Відсутність інформації про наукові дослідження на сайті ЗВО. Рекомендація - наповнити даний розділ
інформацією, задля популяризації наукових досліджень. - Недостатнє інформування ЗО стосовно силабусів ОК
навчального плану, розроблені силабуси тільки на вибіркові ОК. Рекомендація - посилити інформування ЗО щодо
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силабусів, розробити їх для обов’язкових ОК. - Не відповідність кількісному складу НПП кафедри МБГ положенню
про кафедру та вимогам ЗУ "Про вищу освіту". Рекомендація - збільшити склад кафедри до 5 НПП або
підпорядкувати дану ОП до іншої кафедри. - В ЗВО відбувається нестача кадрів вищої кваліфікації. Рекомендація -
продовжувати організовувати об'єктивні кадрові конкурси, активізувати підготовку власних фахівців. - Відсутня
практика в ЗВО залучення до аудиторних занять професіоналів. Рекомендація - збільшити кількість залучених
професіоналів до реалізації освітнього процесу. - Один НПП випускної кафедри не пройшов в передбачений строк
(2019, 2020 рік) підвищення кваліфікації. Гарант та НПП, не підвищують своєї кваліфікації на профільних
підприємствах. Рекомендація - налагодити процес проходження підвищення кваліфікації на профільних
підприємствах, проходити підвищення кваліфікації по накопичувальному принципу. - Відсутність електронної
бібліотеки та репозитарію. Рекомендація- завершити проект створення репозитарію. - Відсутність обладнання
пандусу головного корпусу. Рекомендація - продовжувати роботи по пристосуванню навчального корпусу для ЗО з
особливими потребами. - Логічність розміщення інформації та її структурованість на сайті ЗВО не зовсім зручна.
Рекомендація - радимо ЗВО звернути увагу на зручність розміщення інформації на сайті.

III. Аналіз

У цьому розділі експертна група описує встановлені під час акредитаційної експертизи фактичні обставини,
аналізує та оцінює їх, а також надає свої рекомендації щодо удосконалення ОП та діяльності за нею за окремими
критеріями.

Критерій 1. Проектування та цілі освітньої програми:

1. Освітня програма має чітко сформульовані цілі, які відповідають місії та стратегії закладу вищої
освіти.

ЗВО не має чітко визначеної мети. Основна стратегічна мета ЗВО - забезпечення сталого розвитку ДонНАБА
(https://donnaba.edu.ua/docs/strategy.pdf). Метою ОПП « Міське будівництво та господарство» спеціальності 192
«Будівництво та цивільна інженерія», що затверджена рішенням Вченої ради ЗВО, протокол № 41 від 03.12.2018 р.
(https://donnaba.edu.ua/docs/specialty/civil-engineering/2020/_town-build-upravl/opp-192-02-2019.pdf) є: підготовка
фахівців, здатних вирішувати завдання інноваційного характеру з питань проектування, експлуатації, моніторингу
та реконструкції міських територій, будівель і споруд, інженерного забезпечення та обладнання об’єктів міського
господарства, санітарного очищення і управління територіями, що корелюються в основній меті з п. 1.3 Статуту
ДонНАБА (https://donnaba.edu.ua/docs/polozhennia/2019/statut.pdf), де зазначається, що метою діяльності ЗВО є
забезпечення умов, необхідних для отримання особою вищої освіти, підготовка фахівців для потреб України.

2. Цілі освітньої програми та програмні результати навчання визначаються з урахуванням позицій
та потреб заінтересованих сторін.

ЗВО має затверджене протоколом № 37 від 31.05.2018 р. Положення про порядок процедури розроблення та
запровадження ОП в ДонНАБА (надалі Положення) (https://is.gd/7KwG8V), де в п.1.9 зазначається, що ОП
розробляється з залученням внутрішніх та зовнішніх стейкхолдерів. В червні-вересні 2018 року відбувся перегляд
ОПП, у відповідності до п.5 Положення, про що свідчать протоколи розширеного засідання кафедри та робочої
групи (https://bit.ly/3fy6RwW). Так при розширеному засіданні кафедри, протокол № 16 від 29.06.2018 р
(https://is.gd/i50IBV) одним з роботодавців (Ковальовим О.Ю.), були висловлені рекомендації, підсилити фахову
підготовку у напрямку енергоефективності та термомодернізації житлових будівель, які були ухвалені та
рекомендовані до внесення робочою групою з перегляду ОПП. Але при засіданні робочої групи (протокол №2 від
31.08.2018 р. (https://is.gd/1SWmpk)) було ухвалене рішення, узагальнюючи зауваження стейкхолдерів та на основі
відгуку (який не був представлений на запит ЕГ), підсилити фахову підготовку випускників шляхом додавання
обов'язкової ОК “Реконструкція міської забудови” та перенесенням деяких ОК з обов'язкових до переліку вибіркових.
Аналізуючи зазначені протоколи, ПК та ПРН ОПП, можна зауважити, що позиція роботодавців врахована не була.
Позиція ЗО також не представлено при перегляді ОПП. На сайті ЗВО у вкладці “моніторинг ОПП” представлено
тільки один відгук на ОПП від Управління ЖКГ Дружківської міської ради, з датою 11.11.2020 р.
(https://is.gd/3UAgWD). При інтерв'юванні роботодавців, Ковальов О.Ю. підтвердив, що відбувається зв'язок з ОП,
також підтвердив свою участь у розширеному засіданні кафедри 29.06.2018 р. щодо обговорення ОПП. Позиція
випускників враховується – на підставі результатів анонімного опитування (https://bit.ly/35LnceD) та
(https://bit.ly/3lOqlQh); позиція роботодавців та ЗО (студентка 1 курсу), випускників ОП – на підставі робочого
спілкування, прийняття участі у розширеному засіданні кафедри Міського будівництва та господарства, протокол
№16 від 29 червня 2018 року (https://bit.ly/35LiH3x). Проведення анкетування роботодавців по твердженню гаранта
ОП та працівників структурних підрозділів, що забезпечують навчальний процес відбуваються, але на відповідній
вкладці сайту даних опитувань немає, в наявності тільки форми для майбутніх опитувань (https://bit.ly/36PzlP1).
Документи щодо результатів опитування роботодавців ЕГ не надалися через офіційний запит, ЗВО надіслали

Сторінка 4



посилання на форми для майбутніх опитувань (https://goo-gl.su/9agfo). При інтерв'юванні зі ЗО, вони підтвердили
свою участь у анкетуванні, але анкетування здебільшого було щодо задоволеності методами дистанційного навчання
та про викладання викладачами дисциплін. Також ЗО підтвердили, що знають про можливість свого долучення до
перегляду ОП, але повідомили, що здебільшого приймає участь у подібних засіданнях голова студентського
самоврядування спеціальності.

3. Цілі освітньої програми та програмні результати навчання визначаються з урахуванням тенденцій
розвитку спеціальності, ринку праці, галузевого та регіонального контексту, а також досвіду
аналогічних вітчизняних та іноземних освітніх програм.

Під час зустрічей з роботодавцями (заст. начальника Управління житлового та комунального господарства (ЖКГ)
Дружківської міської ради Ковальов О. Ю., ФОП оцінка нерухомості Литвиненко Г. О., відео файл: 868 20201112
Зустріч з роботодавцями, 868 20201113 Зустріч з роботодавцями(2)), які зацікавлені в підготовці фахівців з метою
подальшого працевлаштування, спроможності співпраці з ЗВО як бази практик. Підтвердженням є наявний договір
про співробітництво між ДонНАБА та Управління ЖКГ Дружківської міської ради (що завантажений в звіті
самооцінювання в загальних відомостях в розділі рецензії та відгуки роботодавців) та відгук на ОПП від того ж
Управління ЖКГ (https://is.gd/3UAgWD), що датується листопадом місяцем 2020 року, де зазначається, що ОПП
забезпечує потрібні компетентності для інженерного персоналу у сфері житлового та комунального персоналу. Дата
відгуку (11.11.2020 р) на ОПП (перегляд якої відбувався у 2018 році у відповідності до переліку засідань робочої
групи та розширених засідань кафедри, що представлені на сайті ЗВО (https://is.gd/mG5fzu)) та недостатня кількість
відгуків на ОПП, обмеженість кількості роботодавців, які були запрошені до зустрічі з експертною групою, свідчить
про слабке і недостатнє врахування цілей освітньої програми, ринку праці, галузевого та регіонального контексту.
При формулюванні цілей і ПРН та періодичного оновлення змісту ОП, згідно відомостей самооцінювання та зі слів
Гаранта при інтерв’юванні відповідальних за впровадження та зміст ОП, враховувався досвід розроблення та
реалізації аналогічних ОП Київського національного університету будівництва і архітектури і Університету водного
господарства та природокористування (м. Рівне). ЗВО активно намагається напрацьовувати міжнародні зв’язки, так
діють договори про співпрацю з Вільнюським Технічним Університетом ім. Гедемінаса (Республіка Литва)
(https://is.gd/UAxauS); з 8 університетами Португалії (https://is.gd/pVmi4W), у тому числі Договір про навчання за
програмами «Подвійним дипломом» з політехнічним інститутом (IPL) м. Лейрія (Португалія) (Будівництво та
цивільна інженерія, ОС Магістр) (https://is.gd/72mUH2), у відповідності до якого студент даної ОП Юрій Скубко у
2018 р захистив магістерську роботу по спеціальності – «Civil Engineering» за програмою «Подвійного диплому», що
розроблена у рамках проекту RETHINK, програми TEMPUS. Захист відбувся у Політехнічному інституті IPL м.
Лейрія (Португалія).

4. Освітня програма дозволяє досягти результатів навчання, визначених стандартом вищої освіти за
відповідною спеціальністю та рівнем вищої освіти (за наявності). За відсутності затвердженого
стандарту вищої освіти за відповідною спеціальністю та рівнем вищої освіти, програмні результати
навчання повинні відповідати вимогам Національної рамки кваліфікацій для відповідного
кваліфікаційного рівня.

Стандарт вищої освіти зі спеціальності 192 «Будівництво та цивільна інженерія» за другим (магістерським) рівнем
Вищої освіти відсутній. Програмні результати навчання ОПП « Міське будівництво та господарство» спеціальності
192 «Будівництво та цивільна інженерія» за другим (магістерським) рівнем Вищої освіти, відповідають вимогам
Національної рамки кваліфікацій для сьомого кваліфікаційного рівня (у відповідності до постанови Кабінету
Міністрів України від 25.06.2020 р №519), для якого характерні наступні програмні результати навчання: – знання
(спеціалізовані концептуальні знання, що включають сучасні наукові здобутки у сфері професійної діяльності або
галузі знань і є основою для оригінального мислення та проведення досліджень, критичне осмислення проблем у
галузі та на межі галузей знань) - ПРН1, ПРН2, ПРН3, ПРН7, ПРН8; - уміння/навички (здатність інтегрувати знання
та розв’язувати складні задачі у широких або мультидисциплінарних контекстах) - ПРН4, ПРН5, ПРН9, ПРН10,
ПРН11; - комунікація (зрозуміле і недвозначне донесення власних знань, висновків та аргументації до фахівців і
нефахівців, зокрема до осіб, які навчаються) - ПРН13, ПРН14; - відповідальність і автономія (управління робочими
або навчальними процесами, які є складними, непередбачуваними та потребують нових стратегічних підходів)-
ПРН15. На підставі даних таблиці 3 “Матриця відповідності” звіту самомоцінювання програмні результати навчання
відповідають освітнім компонентам ОПП. Таким чином, зміст ОПП та програмні результати навчання відповідають
вимогам HPK України – 7 рівень; FQ-EHEA – другий цикл; EQF- LLL – 7 рівень.

Загальний аналіз щодо Критерію 1:

Сильні сторони та позитивні практики у контексті Критерію 1.

ОПП має досить чітко сформульовані цілі, що корелюються в основній меті з Статутом ЗВО. Існує необхідність у
фахівцях за даною ОПП для даного регіону, що підтверджується інтерв'юванням роботодавців. Достатній
міжнародний досвід та зв'язки ОП та ЗВО в цілому. Програмні РН відповідають дескрипторам Національної рамки
кваліфікацій для відповідного кваліфікаційного рівня.
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Слабкі сторони, недоліки та рекомендації щодо удосконалення у контексті Критерію 1.

1. Залучена недостатня кількість роботодавців та здобувачів освіти, що приймали участь в процесі перегляду ОПП
(червень-вересень 2018 року), у відповідності до представленого протоколу розширеного засідання кафедри
(протокол № 16 від 29 червня 2018 р https://is.gd/i50IBV)), не врахування позицій стейкхолдерів (роботодавців),
представником з роботодавців (Ковальовим О.Ю.), були висловлені рекомендації, підсилити фахову підготовку
випускників у напрямку енергоефективності та термомодернізації житлових будівель, які були ухвалені та
рекомендовані до внесення. Також в цьому протоколі не зазначається позиція здобувачів освіти щодо перегляду
ОПП. На засіданні робочої групи (протокол №2 від 31 серпня 2018 (https://is.gd/1SWmpk)) було ухвалене рішення,
узагальнюючи зауваження стейкхолдерів та на основі відгука (який не був представлений на запит ЕГ), підсилити
фахову підготовку випускників шляхом додавання обов'язкової ОК “Реконструкція міської забудови” та
перенесенням деяких ОК з обов'язкових до переліку вибіркових. Рекомендація - більш широке залучення
стейкхолдерів (роботодавців), повне врахування рекомендацій стейкхолдерів, врахування позиції здобувачів освіти
при перегляді/оновленні ОПП. 2. Недостатня кількість стейкхолдерів, що беруть участь у обговоренні і оновленні
(кількість наявних рецензій і відгуків у відповідній вкладці “Моніторинг ОПП” (https://is.gd/mG5fzu), на момент
акредитаційної екпертизи був наявний один відгук (інші на запит ЕГ - представлені не були)). Рекомендація -
здійснювати постійне оприлюднення змін до ОПП та навчального плану через розміщення проекту ОПП на
офіційному сайті ЗВО з усіма рецензіями та відгуками. 3. Невідображено на сайті ЗВО результати анкетування
роботодавців, є тільки форми для онлайн опитування. На офіційний запит щодо результатів анкетування
роботодавців, ЗВО чіткої відповіді не надав. Рекомендація - оприлюднювати результати анкетування роботодавців
на сайті ЗВО.

Рівень відповідності Критерію 1.

Рівень E

Обґрунтування рівня відповідності Критерію 1.

ОП має чітку мету, достатній міжнародний досвід та зв'язки, значна потреба у фахівцях за даною ОПП для даного
регіону, повна відповідність ПРН ОПП до НРК. Але наявність чітких проблем з достатньою кількістю роботодавців,
більш широкому їх залученню до перегляду ОПП, реального їх анкетуванню з оприлюдненням результатів на сайті
ЗВО, повне врахування всіх думок стейкхолдерів та здобувачів освіти, започаткування процедури моніторингу ОПП.
У відповідності до вищевикладеного, експертна група вважає, що ОП та освітня діяльність за цією програмою
загалом відповідають Критерію 1 з недоліками, що є суттєвими, але можуть бути усунуті в однорічний строк.

Критерій 2. Структура та зміст освітньої програми:

1. Обсяг освітньої програми та окремих освітніх компонентів (у кредитах Європейської кредитної
трансферно-накопичувальної системи) відповідає вимогам законодавства щодо навчального
навантаження для відповідного рівня вищої освіти та відповідного стандарту вищої освіти (за
наявності).

Виходячи зі змісту ОП та навчального плану обсяг освітньої програми складає 90 кредитів ЄКТС, обсяг освітніх
компонентів у кредитах ЄКТС, спрямованих на формування компетентностей, визначених ОПП складає 66 (тобто
73,3 % від загального обсягу ОП у кредитах). Обсяг у кредитах ЄКТС, що відводиться на дисципліни за вибором
здобувачів вищої освіти складає 24 (тобто 26,7 % від загального обсягу ОП у кредитах). Такий обсяг ОП та окремих
освітніх компонентів у кредитах ЄКТС відповідає вимогам ЗУ «Про вищу освіту» (зі змінами та доповненнями) для
другого (магістерського) рівня вищої освіти в галузі знань 19 «Архітектура та будівництво», спеціальність 192
«Будівництво та цивільна інженерія» щодо навчального навантаження для відповідного рівня вищої освіти,
зважаючи на відсутність стандарту. Регулюється Положенням про розроблення та порядок затвердження
навчальних планів підготовки здобувачів вищої освіти у ДонНАБА (зі змінами і доповненнями)»
(https://cutt.ly/WgQhar9).

2. Зміст освітньої програми має чітку структуру; освітні компоненти, включені до освітньої
програми, складають логічну взаємопов’язану систему та в сукупності дозволяють досягти заявлених
цілей та програмних результатів навчання.

Зміст ОП має чітку структуру, освітні компоненти, включені до освітньо-професійної програми, складають чітку
структуру про що засвідчено в структурно-логічній схемі. В матриці відповідності продемонстровано залежність
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програмних результатів навчання, освітніх компонентів, методів навчання та оцінювання (табл. 3 у відомостях про
самооцінювання), показано, що кожен ПРН реалістично охоплений змістом обов'язкових ОК освітньої програми, що
в кінцевому розумінні дає можливість досягти заявлених цілей ОП. Структурно-логічна схема, що міститься в ОПП,
розміщена на сайті ВНЗ (https://is.gd/u720dK). Варто звернути увагу, що структурно-логічну схему освітньої
програми рекомендується представляти у вигляді схеми або графіку, така форма представлення сприятиме кращому
розумінню логічних зв’язків освітніх компонент.

3. Зміст освітньої програми відповідає предметній області визначеної для неї спеціальності
(спеціальностям, якщо освітня програма є міждисциплінарною).

Зміст ОПП відповідає спеціальності 192 «Будівництво та цивільна інженерія», ступінь вищої освіти – магістр, галузь
знань 19 «Архітектура та будівництво». Забезпечення компонентів ОП «Міське будівництво та господарство»
здійснюють декілька кафедр ЗВО. Аналіз ОПП, а саме: інтегральних, загальних, фахових компетентностей,
програмних результатів навчання та освітніх компонентів дає змогу стверджувати, що ОП в цілому відповідає
предметній галузі, яка притаманна спеціальності 192 «Будівництво та цивільна інженерія» з незначними
зауваженнями. В відомостях самооцінювання ЗВО вказано, що перелік ОК включених до ОПП в повній мірі
відповідає предметній області спеціальності в питаннях водопостачання та водовідведення, але ОК, яка забезпечує
даний ПРН відсутній в переліку обов’язкових ОК ОПП. Результати навчання з водопостачання та водовідведення, на
думку ЕГ, є доволі важливим для фахівця випускника ОП «Міське будівництво та господарство», особливо при
наявності перехресного вступу.

4. Структура освітньої програми передбачає можливість для формування індивідуальної освітньої
траєкторії, зокрема через індивідуальний вибір здобувачами вищої освіти навчальних дисциплін у
обсязі, передбаченому законодавством.

Аналіз ОПП, навчального плану, Положення про індивідуальний навчальний план студента ДонНАБА
(https://is.gd/zufmLh), Положення про порядок визначення переліку навчальних дисциплін із числа вибіркових для
включення до індивідуального плану студентів ДонНАБА (https://is.gd/yxSDYi), інформаційної сторінки сайту ЗВО
про Порядок та умови обрання дисциплін вільного вибору (https://is.gd/g2iAOO) та інформаційної сторінки сайту
ЗВО про перелік вибіркових ОК (https://bit.ly/3lMBH7u), показав, що освітня програма передбачає можливість (24
кредитів ЄКТС, що більше 25% від загального обсягу кредитів ЄКТС) для формування індивідуальної освітньої
траєкторії. За результатами опитування визначено, що здобувачам ОП доступна інформація про вибіркові
дисципліни та про формування індивідуальної освітньої траєкторії, яка їм надається. Але чомусь студенти з групи
інтерв’ювання зі представниками органів студентського самоврядування ЗВО, а саме голова студентського
самоврядування будівельного факультету та староста гуртожитку (що є студентами ОС бакалавр 3,4 курсу навчання
інших факультетів ЗВО) при запитанні про можливість вибору дисциплін, взагалі не знали про можливість
особистого вибору ОК, стверджували, що вивчають тільки обов’язкові дисципліни. Цей факт показує незадовільний
рівень інформування студентів ЗВО щодо вибірковості освітніх компонент та про можливість студентів формувати
власну індивідуальну траєкторію навчання. Студенти ОС магістр подають заяви щодо включення до індивідуального
навчального плану студента (ІПНС) вибіркових дисциплін під час подачі оригіналів документів для зарахування на
навчання у приймальній комісії ЗВО, до початку навчального року деканат формує розпорядження по створенню
груп для вивчення вибіркових дисциплін на навчальний рік. ІНПС студента другого (магістерського) рівня
формується деканом факультету на підставі навчальних планів підготовки, структурно-логічних схем викладання
дисциплін по роках (семестрах) та заяв вступників на включення до ІПНС дисциплін вільного вибору та доводиться
до відома студента на початок навчання в ЗВО під особистий підпис. Приклади ІНПС здобувачів ОП
(https://is.gd/IGtCIR). Для вирішення питання встановлення індивідуального графіку виконання ІНПС студент
подає заяву декану разом з підтверджуючими документами. За умови позитивного розгляду заяви студент узгоджує
індивідуальний графік виконання ІНПС з викладачами і подає його на затвердження декану.

5. Освітня програма та навчальний план передбачають практичну підготовку здобувачів вищої
освіти, яка дозволяє здобути компетентності, необхідні для подальшої професійної діяльності.

ОПП передбачає одну науково-виробничу практику, яка забезпечена робочою програмою (https://is.gd/q5cOHu).
Практика формує у здобувачів вищої освіти загальні та фахові компетентності, дає отримати програмні результати
навчання, сполучає наукову та виробничу компоненти, перша забезпечується в лабораторіях ЗВО, друга – на
виробництві. Як правило базою практики є Управління житлового та комунального господарства Дружківської
міської ради (договір про співробітництво завантажено в розділі "загальні відомості" відомостей про
самооцінювання ЗВО). При бесіді з фокус-групами студентів, вони підтвердили, що є можливість самостійного
обрання бази практики. У відповідності до ОПП науково-виробнича практика студентів, які здобувають ОС магістра
за спеціальністю 192 «Будівництво та цивільна інженерія» ОП «Міське будівництво та господарство» має обсяг 360
годин (12 кредитів) і проводиться по закінченні 2-го семестру першого курсу магістратури денної та заочної форм
навчання та триває 8 тижнів. За результатами опитування фокус групи зі складу здобувачів вищої освіти, а також
представників роботодавців можна зробити висновок, що зазначені практичні заходи повністю сприяють набуттю
компетентностей, необхідних для подальшої професійної діяльності.
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6. Освітня програма передбачає набуття здобувачами вищої освіти соціальних навичок (soft skills),
що відповідають заявленим цілям.

В освітньому процесі за ОП застосовуються форми та методи навчання, які сприяють набуттю соціальних навичок
(soft skills): здобуття командних, комунікативних, ораторських та інших компетентностей, що було підтверджено в
ході розмови в фокус-групах з викладачами та студентами. Так у відповідності до ОПП «Міське будівництво та
господарство» другого (магістерського) рівня соціальні навички (soft skills) здобувач освіти отримує в результаті
засвоєння, загальних компетентностей: ЗК1-ЗК9 та програмних результатів навчання : ПРН12-ПРН15. Серед
вибіркових дисциплін, що відповідають за формування (soft skills) навичок, можна відмітити наступні ОК,
посилання на силабус на сайті ЗВО (https://bit.ly/331NsPZ): - Управління малим бізнесом, - Професійна етика та
психологія спілкування, - Психологія та педагогіка вищої школи - Самоменеджмент, - Іноземна мова професійного
спілкування. Враховуючи інформацію, отриману на основі аналізу ОП, сайту ЗВО та п. 1.7 Положення про порядок
визначення переліку навчальних дисциплін із числа вибіркових для включення до індивідуального плану студентів
ДонНАБА (https://is.gd/yxSDYi), у ЗВО передбачено практику права вибору здобувачів освіти навчальних
дисциплін, які пропонуються для інших рівнів вищої освіти, за погодженням з керівником відповідного факультету
чи підрозділу, якщо вони відповідають необхідному обсягу кредитів, викладаються у відповідному семестрі та не
потребують вивчення дисциплін-передумов, що у відповідності до Закону України "Про вищу освіту" ст.62, п. 15.
При інтерв'юванні здобувачів освіти, вони повідомили, що знають про дану можливість.

7. Зміст освітньої програми ураховує вимоги відповідного професійного стандарту (за наявності).

Сукупність результатів навчання, які описані в ОП загальними та спеціальними (фаховими) компетентностями
забезпечено комбінацією знань, умінь, навичок. Загальні та фахові компетентності відповідають дескрипторам НРК
і наведені у таблицях (матриця забезпечення програмних компетентностей відповідними ОК ОП та матриця
відповідності програмних результатів навчання відповідними компонентами ОП, їх послідовність та взаємозв’язок
наведено у структурно-логічній схемі ОП). Загальні компетентності корелюються з описом відповідного рівня НРК.
Випускникам ОП – Міське будівництво та господарство, присвоюється освітній ступінь «магістр з будівництва та
цивільної інженерії (міське будівництво та господарство)», що відповідає сьомому рівню НРК України. За
відсутності професійного стандарту, зміст ОП орієнтований на набуття тих компетентностей, які є основою
кваліфікацій можливих професій (Класифікатор професій ДК 003:2010).

8. Обсяг освітньої програми та окремих освітніх компонентів (у кредитах Європейської кредитної
трансферно-накопичувальної системи) реалістично відбиває фактичне навантаження здобувачів, є
відповідним для досягнення цілей та програмних результатів навчання.

Відповідно до навчального плану підготовки ОС магістра ОП «Міське будівництво та господарство»
(https://bit.ly/3fdhfdo) загальний бюджет навчального часу складає 90 кредитів ЄКТС (2700 годин), з яких обсяг
аудиторних становить 562 година (20,8%), а обсяг самостійної роботи здобувачів становить 2138 години (79,2%).
Максимальна кількість аудиторних годин на один тиждень теоретичного навчання – 17,5 година, що у відповідності
до діючого у ВНЗ Положення про розроблення та порядок затвердження навчальних планів підготовки здобувачів
вищої освіти у ДонНАБА (надалі-Положення) (https://cutt.ly/WgQhar9). Аналіз змісту компонентів ОП показав, що
частка самостійної роботи становить від 62,2 до 71,6%, але у відповідності до п.2.6.13 Положення, кількість
самостійної роботи для ОС бакалавра становить від 50-67%, навпроти немає вказівки про самостійну роботу для ОС
магістра, також в даному пункті Положення є доповнення, що при підготовці за спеціальностями соціально-
гуманітарного спрямування більше часу має виділятися на самостійну роботу. При інтерв’юванні групи
забезпечення ОП, Гарант на це запитання відповів, що дане перевищення самостійної роботи керується рішенням
науково-методичної комісії факультету (надано сканкопію засідання науково-методичної комісії факультету МГОС
№10 від 14 червня 2018 р. (завантажено в систему як відповідь на запит з датою 13 листопада 2020 р., 16:02:23)). Під
час інтерв’ювання студентів, на запитання яким чином їхні інтереси враховуються при визначенні співвідношення
фактичного навантаження та обсягу конкретних ОК за ОП, студенти відповіли, що вони знають про цю їхню
можливість, але конкретно це анкетування вони не пам'ятають, напроти пам'ятають про анкетування, що
проводилось недавно, про рівень задоволеності методів дистанційного навчання і про рівень викладання
викладацьким складом. На офіційний запит про результати даного опитування Гарант надіслав сканкопії
протоколів засідання кафедри № 16 від 29.06.2018 р і засідання науково-методичної комісії факультету МГОС №10
від 14 червня 2018 р (завантажено в систему, як відповідь на запит з датою 13 листопада 2020 р., 16:02:23). Загальна
кількість освітніх компонентів ОП не перевищує 16 на навчальний рік, відповідно, кількість освітніх компонентів на
семестр – до 8. Мінімальний обсяг одного освітнього компоненту становить 3 кредити ЄКТС. Інтерв’ювання
здобувачів вищої освіти дає змогу зробити судження про те, що обсяг ОП та її освітні компоненти забезпечують
набуття необхідних компетентностей та зазначених у ОП результатів навчання, тобто реалістично відбиває
фактичне навантаження здобувачів.
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9. У разі здійснення підготовки здобувачів вищої освіти за дуальною формою освіти структура
освітньої програми та навчальний план узгоджені із завданнями та особливостями цієї форми
здобуття освіти.

Підготовка здобувачів за дуальною формою освіти не здійснюється в рамках ОП «Міське будівництво та
господарство». Під час ознайомлення з відомостями самооцінювання та зустрічей з керівництвом ЗВО, гарантом,
групою забезпечення ОП та роботодавцями було з’ясовано, що ЗВО має елементи дуальної освіти в навчальному
процесі, але на даний момент не розглядає можливість їх впровадження в освітній процес. ЗВО це пояснює не
можливістю роботодавцями прийому студентів на навчання в виробничих умовах. Наразі ОП реалізує елементи
дуальної освіти в навчальному процесі через проходження практичної підготовки на провідних підприємствах галузі
з можливістю подальшого працевлаштування та навчання в академії за індивідуальним графіком.

Загальний аналіз щодо Критерію 2:

Сильні сторони та позитивні практики у контексті Критерію 2.

Інформацію про ОП викладено коректно та достатньо повно. Аналіз ОПП, а саме: інтегральних, загальних, фахових
компетентностей, програмних результатів навчання та освітніх компонентів дає змогу стверджувати, що ОП в
цілому відповідає предметній галузі, яка притаманна спеціальності 192 «Будівництво та цивільна інженерія».
Здобувачам освіти ОП доступна інформація про вибіркові дисципліни та про формування власної індивідуальної
освітньої траєкторії, всі нормативні документи містяться в вільному доступі на сайті ЗВО. ОП забезпечує набуття
здобувачами вищої освіти соціальних навичок (soft skills), що відповідають заявленим цілям програми. Здобувачам
освіти доступна інформація щодо можливого урахування їх інтересів при визначенні фактичного навантаження за
ОП. За відсутності професійного стандарту, зміст ОП орієнтований на набуття тих компетентностей, які є основою
кваліфікацій відповідних професій наведених в описі ОП.

Слабкі сторони, недоліки та рекомендації щодо удосконалення у контексті Критерію 2.

1. При інтерв’юванні з представниками студентського самоврядування (студенти інших факультетів ніж студенти
ОП), які запевнили, що вони вивчають лише обов’язкові освітні компоненти. Рекомендація - ЗВО необхідним є
удосконалення процедури ознайомлення з практикою вибіркових дисциплін та можливістю формувати здобувачам
освіти індивідуальну студентську траєкторію. 2. Недостатнє за обсягом та тематикою анкетування здобувачів освіти.
Рекомендація - більш часто проводити анкетування здобувачів освіти, особливо в питаннях щодо можливого
урахування їх інтересів при визначенні фактичного навантаження за ОП. 3. ЗВО має елементи дуальної освіти в
навчальному процесі, але на даний момент не розглядає можливість їх впровадження в освітній процес.
Рекомендація - продовжувати процес запровадження дуальної форми здобуття вищої освіти в ЗВО в цілому та за
акредитованою ОП зокрема.

Рівень відповідності Критерію 2.

Рівень B

Обґрунтування рівня відповідності Критерію 2.

Структура та зміст ОПП «Міське будівництво та господарство» відповідає вимогам законодавства щодо навчального
навантаження для другого (магістерського) рівня вищої освіти. Аналіз ОПП, а саме інтегральних, загальних,
фахових компетентностей, програмних результатів навчання та освітніх компонентів дає змогу стверджувати, що
зміст ОП відповідає предметній галузі спеціальності 192 «Будівництво та цивільна інженерія». Здобувачам освіти за
ОП доступна можливість формування власної індивідуальної освітньої траєкторії та набуття в процесі навчання
соціальних навичок (soft skills). Враховуючи слабкі та сильні сторони у контексті Критерію 2, експертна група
дійшла до висновку, що недоліки, виявлені під час акредитації, не є критичними для навчання та викладання за
ОПП, тому загалом відповідають вимогам Критерію 2.

Критерій 3. Доступ до освітньої програми та визнання результатів навчання:

1. Правила прийому на навчання за освітньою програмою є чіткими та зрозумілими, не містять
дискримінаційних положень та оприлюднені на офіційному веб-сайті закладу вищої освіти.
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Правила прийому є чіткими та зрозумілими, не містять дискримінаційних положень та оприлюднені на сайті
університету (https://donnaba.edu.ua/docs/vstup/2020/vstup-2020.pdf). Здобувачами під час зустрічі з експертною
групою було підтверджено, що на момент вступу їм було відомо про терміни та форми проведення вступних
випробувань та всі наступні етапи даного процесу.

2. Правила прийому на навчання за освітньою програмою враховують особливості самої освітньої
програми.

При вступі на другий освітній рівень здобувач має скласти ЄВІ з іноземної мови та фахове вступне випробування,
результати яких сумуються при визначенні рейтингу для вступу. Особливості самої програми враховуються під час
прийому на навчання шляхом проведення фахового вступного випробування, програма якого опубліковані на сайті
університету (https://bit.ly/3m3cy8L). Під час інтерв'ювання здобувачів освіти, студенти 1-го року навчання
висловились, що знають де розміщені програма вступного фахового випробування та особливих проблем з її
ознайомленням не мали.

3. Визначені чіткі та зрозумілі правила визнання результатів навчання, отриманих в інших закладах
освіти, зокрема під час академічної мобільності, що відповідають Конвенції про визнання
кваліфікацій з вищої освіти в Європейському регіоні (Лісабон, 1997 р.), є доступними для всіх
учасників освітнього процесу та послідовно дотримуються під час реалізації освітньої програми.

В ЗВО діє Положення про порядок реалізації права на академічну мобільність учасників освітнього процесу
(https://bit.ly/2J3iuQE). Правила визнання результатів навчання, отриманих в інших ЗВО прописані у Положенні
про порядок визначення академічної різниці та перезарахування навчальних дисциплін у ДонНАБА
(https://is.gd/IZBwAg), є зрозумілими, доступними та розміщені на сайті ЗВО Під час інтерв'ювання зі здобувачами
освіти, студенти висловились що знають про можливості участі в програмах академічної мобільності, дані
положення та правила на їх думку є зрозумілими та доступні на сайті ЗВО, але поки що цією можливістю не
користувались, тож потреби використання даних положень на цій ОП не було.

4. Визначені чіткі та зрозумілі правила визнання результатів навчання, отриманих у неформальній
освіті, які є доступними для всіх учасників освітнього процесу та послідовно дотримуються під час
реалізації освітньої програми.

Результати навчання, отримані у неформальній освіті визнаються за чіткими та зрозумілими правилами, поданими
у Тимчасовому положенні про порядок визначення результатів навчання, набутих здобувачами вищої освіти
ДонНАБА у неформальній/інформальній освіті, що розміщено на сайті ЗВО (https://bit.ly/33blgug). Здобувачі
проінформовані про наявність такого механізму в ЗВО. Випадків апробації даних правил на ОП не було.

Загальний аналіз щодо Критерію 3:

Сильні сторони та позитивні практики у контексті Критерію 3.

В ЗВО наявні всі необхідні механізми для реалізації прав здобувачів на визнання результатів навчання, отриманих
поза основним навчальним процесом. Уся інформація наявна на сайті ЗВО та є загальнодоступною.

Слабкі сторони, недоліки та рекомендації щодо удосконалення у контексті Критерію 3.

Невелика кількість здобувачів, а також той факт, що частина з них наразі працевлаштована, зменшують вірогідність
бажання їх участі у програмах академічної мобільності. Рекомендація - ЗВО більше звертати уваги здобувачів освіти
на отримання результатів навчання у неформальній освіті.

Рівень відповідності Критерію 3.

Рівень B
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Обґрунтування рівня відповідності Критерію 3.

Враховуючи наявність та якість необхідної нормативної бази в ЗВО, її дотримання та доступність, ОП повністю
відповідає критерію 3 та не має серйозних недоліків, які можуть обмежувати визнання результатів навчання або
створювати перешкоди у доступі до програми.

Критерій 4. Навчання і викладання за освітньою програмою:

1. Форми та методи навчання і викладання сприяють досягненню заявлених у освітній програмі
цілей та програмних результатів навчання, відповідають вимогам студентоцентрованого підходу та
принципам академічної свободи.

Освітній процес за ОП здійснюється відповідно статті 50 Закону України «Про вищу освіту», а також Положенню
про організацію освітньої діяльності у ДонНАБА (https://is.gd/krAMYW). Досягненню програмних результатів
навчання, сформульованих в ОП, сприяють методи навчання і викладання, вибір яких обумовлений цілями та
задачами освітніх компонентів ОП, відповідно до Положення про навчально-методичний комплекс дисципліни
(https://is.gd/AS6lhE). У процесі викладання за ОП НПП, використовують наступні методи: лекційні, наочні
заняття, інтерактивні методи. Для набуття умінь та навичок використовуються: практичні заняття, лабораторні
роботи, курсові роботи, науково-виробнича практика, дослідження при виконанні кваліфікаційної роботи магістра.
По кожній освітній компоненті передбачена самостійна робота (в тому числі і виконання індивідуальних завдань з
дисципліни – курсові роботи (2 курсові роботи з двох ОК, по одній у кожному семестрі). Для ведення освітнього
процесу в умовах дистанційного та дистанційно-змішаного навчання використовується система СДО ДонНАБА
(https://dl.donnaba.edu.ua/), на базі якої проводяться консультації з викладачами, доступ здобувачів освіти до
необхідного тестового матеріалу дисциплін, перевірка індивідуальних завдань. Анкетування здобувачів вищої освіти
ЗВО організовано недостатньо, на сайті ЗВО представлено тільки анкетування здобувачів вищої освіти щодо
організації навчання в умовах карантину (2019-2020 н. рік) (https://bit.ly/3nHhjF8), де респондентам було
запропоновано оцінити задоволеність від навчального процесу в умовах дистанційного навчання. При спілкуванні в
фокус-групах, представники ЗВО підтверджували про проведення опитування студентів здобувачів освіти, але ці
опитування не викладені на сайті ЗВО. На запит Експертної групи Гарант надав посилання на документ опитування
в (https://bit.ly/35M6f3D). При спілкуванні в фокус-групі зі здобувачами освіти ОП, вони повідомили, що дійсно з
ними проводили анкетування, останнє під час навчання на 4 курсі ОС бакалавра, під час весняного карантину - про
рівень задоволеності методів дистанційного навчання та про рівень викладання викладацьким складом. Здобувачі
освіти даної ОП на зустрічі відзначили, що освітній процес відповідає їх інтересам та потребам, вони є активними
учасниками у процесі навчання та викладання, знають про можливість самостійного впливу через опитування щодо
фактичного навантаження за дисципліною та можливості збільшення або зниження самостійної роботи, про
можливість формувати власну індивідуальну освітню траєкторію з урахуванням власного потенціалу, особистісного
творчого зростання та своїх професійних інтересів у відповідності до Положення про індивідуальний навчальний
план студента ДонНАБА (https://is.gd/zufmLh)). Мають можливість вибрати напрям і тематику наукових
досліджень. В цілому, методи навчання та викладання на ОП, відповідають принципам академічної свободи та меті
досягнення ПРН і компетентностей, що визначені в ОП.

2. Усім учасникам освітнього процесу своєчасно надається доступна і зрозуміла інформація щодо
цілей, змісту та програмних результатів навчання, порядку та критеріїв оцінювання у межах
окремих освітніх компонентів (у формі силабуса або в інший подібний спосіб).

Під час зустрічі зі здобувачами було підтверджено, що інформацію щодо цілей та очікуваних результатів навчання,
а також критерії оцінювання, повідомляють здобувачам викладачі на першому занятті з кожної дисципліни.
Ознайомлення з робочими програмами дисциплін ОП для здобувачів освіти доступно через систему СДО ДонНАБА
(https://dl.donnaba.edu.ua/) та на сайті ЗВО (https://bit.ly/2IM5zSN). Здобувачі вищої освіти мають повний доступ
до: графіку навчального процесу (https://donnaba.edu.ua/education/hrafiky-ta-rozklady, робочого навчального плану
(https://bit.ly/3pJxDY0), освітньо-професійної програми ОП (https://bit.ly/2IP28Lm). Силабуси розроблені тільки на
вибіркові компоненти ОП (https://bit.ly/3pGLZbz). При проведенні інтерв’ювання з групою забезпечення, Гарант
запевнив, що поки силабуси є тільки на вибіркову частину навчального плану, але НПП працюють над подальшою
розробкою силабусів для всіх обов’язкових компонентів. При інтерв’юванні фокус групи студентів ОП, вони
підтвердили, що чули поняття «силабус» і що «його можна знайти на сайті академії», конкретики по даному
питанню студенти не знали. Щодо цілей, змісту та програмних результатів навчання, порядку та критеріїв
оцінювання у межах окремих освітніх компонентів вся інформація міститься в робочих програмах, про що також
зазначається на першому занятті викладачем з навчальної дисципліни. В спілкуванні зі здобувачами вищої освіти
було підтверджено їх обізнаність стосовно змісту та програмних результатів навчання, порядку та критеріїв
оцінювання у межах окремих освітніх компонентів.

3. Заклад вищої освіти забезпечує поєднання навчання і досліджень під час реалізації освітньої
програми відповідно до рівня вищої освіти, спеціальності та цілей освітньої програми.
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Навчання через дослідження під час реалізації ОП відбувається за рахунок реалізації права студентів самостійно
обирати напрямок наукових досліджень і під керівництвом НПП проводити науково-дослідну роботу. Елементи
науково-дослідницької складової впроваджуються для студентів ОП, зокрема, через проведення щорічних
студентських конференцій, за результатами якої виходить збірник праць. Протягом 2015-2019 рр співробітниками
випускної кафедри виконувались наступні науково-дослідні роботи, тематика яких відповідає профілю ОП, до
виконання яких залучалися магістранти даної ОП: - кафедральні НДР: № 15-18 – МБГ «Оптимізація розташування
фотоелектричних елементів в умовах міської забудови»; госпрозрахункові: - реконструкція першого поверху будівлі
за адресою: Донецька обл., м. Дружківка, вул. Машинобудівників, 64 01-14-НДЧ; - капітальний ремонт будівлі Юних
техніків 3132/12/16-02 НДЧ; - капітальний ремонт будівлі Центру позашкільної роботи 3132/11/16-01 НДЧ; -
капітальний ремонт інфекційного корпусу КЛПЗ «Слов’янської центральної районної лікарні», розташованою за
адресою: Донецька обл., м. Миколаївка, вул. Миру, 13 11- 829/235/18-17 НДЧ; - капітальний ремонт приміщення
майстерні та встановлення станків МНВК у майстерні ЗОШ № 17, Донецька область, м. Краматорськ 3132/12/14-18-
НДЧ. Зараз магістри 1 курсу долучені до госпрозрахункової НДР “Реконструкція будівлі Маріупольського центру
первинної професійної підготовки "Академія поліції" (м. Маріуполь) Донецького юридичного інституту МВС
України по просп. Будівельників”. Під час інтерв’ю фокус-групи зі здобувачами вищої освіти, експертна група
з’ясувала, що здобувачі ОП беруть участь у конференціях, один з представників студентів є співавтором
госпрозрахункової теми. Також при інтерв’ю фокус-групи зі випускниками ОП, один з випускників, також
підтвердив свій досвід науково-дослідної роботи за час навчання за даною ОП. Але на жаль інформацію про наукові
дослідження не представлені на сайті ЗВО, відповідний розділ «Наукові дослідження» (https://bit.ly/3320GfD)
містить тільки зміст без наповнення інформацією.

4. Педагогічні, науково-педагогічні, наукові працівники (далі – викладачі) оновлюють зміст освіти
на основі наукових досягнень і сучасних практик у відповідній галузі.

Перегляд та оцінювання змісту освітніх компонентів регулює Порядок оформлення та затвердження робочої
програми навчальної дисципліни в ДонНАБА, а саме п.3.4, 3.6 (https://is.gd/vNwmnb) та Положення про навчально-
методичний комплекс дисциплін (https://is.gd/AS6lhE). Підставою для перегляду змісту освітніх компонентів ОП є
впровадження у навчальний процес директивних вказівок щодо підготовки фахівців; результати наукових
досліджень щодо удосконалення змісту навчання та методики викладання навчальної дисципліни; результати
наукових досліджень з розроблення теорій, методів, впровадження сучасних приладів та обладнання у галузі ОП;
наявність нових елементів навчально-лабораторної бази, нової навчально-методичної літератури; рекомендації та
побажання стейкхолдерів і роботодавців; побажання здобувачів, що навчаються за ОП. Так, впровадження
результатів кафедральної науково-дослідної теми № 15-18 – МБГ «Оптимізація розташування фотоелектричних
елементів в умовах міської забудови в навчальний процес викликало оновлення змісту ОК7 ОП «Управління
міським господарством та геоінформаційні системи в управлінні територіями». При інтерв’юванні з викладачами,
що забезпечують викладання дисциплін ОП, НПП запевнили, що оновлення змісту ОК здійснюється регулярно,
Гарант також запевнив експертів, що перегляд змісту ОК відбувається з періодичністю 1 рік. В цілому при перевірці
актуальності навчального контенту наведеного в робочих програм обов’язкових ОК (https://bit.ly/2Kgs3vS) та
силабусів вибіркових ОК (https://bit.ly/35KAsQq) значних недоліків не виявлено, є незначні зауваження щодо
актуальності деяких пунктів рекомендованої літератури.

5. Навчання, викладання та наукові дослідження пов’язані з інтернаціоналізацією діяльності
закладу вищої освіти.

У ЗВО функціонує департамент з наукової та міжнародної роботи та відділ міжнародних зв’язків, який
підпорядковується проректору з наукової та міжнародної роботи. Процеси інтернаціоналізації у ДонНАБА
регламентується п.5 Стратегії сталого розвитку Донбаської національної академії будівництва і архітектури на
період 2020 – 2025 роки (https://is.gd/arGWPD). Інформацію щодо програм обміну, стажування та навчання
оприлюднено на офіційному сайті (https://bit.ly/2HhatXv). Діють договори про співпрацю з : - Вільнюським
Технічним Університетом ім. Гедемінаса (Республіка Литва) (https://is.gd/UAxauS); - 8 університетами Португалії
(https://is.gd/pVmi4W), у тому числі Договір про навчання за програмами «Подвійним дипломом» з політехнічним
інститутом (IPL) м. Лейрія (Португалія) (Будівництво та цивільна інженерія, ОС Магістр) (https://is.gd/72mUH2); -
Університетом Лісабона (Португалія) про підготовку за напрямом Містобудування, (https://bit.ly/2Kp4BwE); -
Меморандум про порозуміння між Донбаською національною академією будівництва та архітектури та
Технологічним університетом міста Брно (Чехія) (https://bit.ly/3nEGus9) У відповідності до договору про навчання
за програмами «Подвійним дипломом» з політехнічним інститутом (IPL) м. Лейрія (Португалія) (Будівництво та
цивільна інженерія, ОС Магістр) студент даної ОП Юрій Скубко у 2018 р захистив магістерську роботу по
спеціальності – «Civil Engineering», що розроблена у рамках проекту RETHINK, програми TEMPUS.

Загальний аналіз щодо Критерію 4:

Сильні сторони та позитивні практики у контексті Критерію 4.
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Форми навчання і викладання сприяють досягненню заявлених у ОП цілей та ПРН, відповідають вимогам
студентоцентрованого підходу та принципам академічної свободи. Учасники освітнього процесу мають можливість
вільно отримувати повну інформацію щодо цілей, змісту та програмних результатів навчання, порядку та критеріїв
оцінювання результатів навчання. Оновлення змісту освітніх компонентів ОП відбувається на основі наукових та
практичних досягнень у галузі. Поєднання навчання і досліджень під час реалізації ОП, що забезпечується ЗВО.
Достатній рівень інтернаціоналізації закладу ЗВО.

Слабкі сторони, недоліки та рекомендації щодо удосконалення у контексті Критерію 4.

1. Анкетування здобувачів вищої освіти ЗВО організовано недостатньо. Рекомендація - розширити та актуалізувати
практику проведення опитувань здобувачів освіти стосовно організації освітнього процесу, форм і методів навчання
за ОП. 2. Недостатнє інформування стосовно силабусів дисциплін навчального плану. Рекомендація - посилити
інформування здобувачів освіти щодо силабусів освітніх компонентів навчального плану. 3. Відсутність інформації
про наукові дослідження на сайті ЗВО, відповідний розділ «Наукові дослідження» (https://bit.ly/3320GfD) містить
тільки зміст без наповнення інформацією. Рекомендація - наповнити даний розділ відповідною інформацією, задля
популяризації наукових досліджень серед здобувачів освіти. Продовжувати практику оновлення змісту освітніх
компонентів ОП на основі наукових досягнень і сучасних практик у відповідній галузі.

Рівень відповідності Критерію 4.

Рівень B

Обґрунтування рівня відповідності Критерію 4.

Форми навчання та методи викладання на ОП сприяють досягненню програмних результатів навчання та
поставленої мети, поєднання навчання і досліджень, що відповідають вимогам студентоцентрованого підходу та
принципам академічної свободи. Учасники освітнього процесу мають можливість вільно отримувати повну
інформацію щодо цілей, змісту та програмних результатів навчання, порядку та критеріїв оцінювання результатів
навчання. Оновлення змісту ОК ОП відбувається на основі науково-практичних досягнень у галузі. Присутній
достатній рівень інтернаціоналізації закладу ЗВО. Враховуючи слабкі та сильні сторони у контексті Критерію 4
експертна група дійшла до висновку, що навчання та викладання за ОПП є на достатньому рівні та загалом
відповідають вимогам Критерію 4.

Критерій 5. Контрольні заходи, оцінювання здобувачів вищої освіти та академічна доброчесність:

1. Форми контрольних заходів та критерії оцінювання здобувачів вищої освіти є чіткими,
зрозумілими, дозволяють встановити досягнення здобувачем вищої освіти результатів навчання для
окремого освітнього компоненту та/або освітньої програми в цілому, а також оприлюднюються
заздалегідь.

Форми контрольних заходів та критерії оцінювання є чіткими, зрозумілими та доводяться до відома здобувачів на
першому занятті з дисципліни, що було підтверджено здобувачами на зустрічі з відповідною фокус-групою. У
проведенні оцінювання знань здобувачів ЗВО керується положенням про кредитно-модульну систему оцінювання
знань студентів, що оприлюднений на сайті академії та містить необхідну для реалізації контрольних заходів
інформацію (https://bit.ly/32ZeI1o). Інформація про терміни проведення контрольних заходів публікується на сайті
ЗВО (https://donnaba.edu.ua/education/hrafiky-ta-rozklady). Критерії, форма оцінювання та вся необхідна інформація
також прописані у робочих програмах навчальних дисциплін для обов’язкових (https://bit.ly/38XQ5Gv) та силабусів
вибіркових дисциплін (https://bit.ly/3kKZgfu). Під час дистанційного навчання освітній процес реалізується за
допомогою платформ Moodle, MS Teams, Zoom. Контрольні заходи проводяться в більшості випадків за допомогою
тестування на дистанційному ресурсі.

2. Форми атестації здобувачів вищої освіти відповідають вимогам стандарту вищої освіти (за
наявності).

Стандарт вищої освіти відсутній. Випускна атестація студентів проводиться у формі захисту кваліфікаційної роботи.
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3. Визначено чіткі і зрозумілі правила проведення контрольних заходів, що є доступними для усіх
учасників освітнього процесу, забезпечують об’єктивність екзаменаторів, зокрема включають
процедури запобігання та врегулювання конфлікту інтересів, визначають порядок оскарження
результатів контрольних заходів і їх повторного проходження, та послідовно дотримуються під час
реалізації освітньої програми.

Об’єктивність екзаменаторів забезпечується 3 розділом Положення про академічну доброчесність ЗВО, в якому
описані етичні норми академічної діяльності науково-педагогічних працівників та здобувачів вищої освіти та
відповідальність за їх недотримання (https://cutt.ly/Nr256lD). Науково-педагогічні працівники мають
дотримуватись Кодексу честі викладача (https://donnaba.edu.ua/code-of-conduct). Також об’єктивність екзаменаторів
забезпечується створенням екзаменаційної комісії з кількох осіб для проведення атестації (захисту кваліфікаційної
роботи) у відповідності до Положення про випускну атестацію (https://bit.ly/3q0eZeH). Оскарження результатів та
повторне проходження контрольних заходів регламентується Положенням про організацію освітньої діяльності у
ДонНАБА (https://bit.ly/2IPIWNi) та Положенням про організацію контролю та оцінювання якості навчання
студентів у ДонНАБА (https://is.gd/bzQ8Sz). Здобувачами вищої освіти під час зустрічі з експертною групою було
повідомлено, що з ними проводили анкетування, останнє під час навчання на 4 курсі ОС бакалавра, під час
весняного карантину - про рівень задоволеності методів дистанційного навчання та про рівень викладання
викладацьким складом. Також під час зустрічі підтверджено, що потреб використання права на повторне
проходження контрольних заходів не було.

4. У закладі вищої освіти визначено чіткі та зрозумілі політика, стандарти і процедури дотримання
академічної доброчесності, що послідовно дотримуються всіма учасниками освітнього процесу під
час реалізації освітньої програми. Заклад вищої освіти популяризує академічну доброчесність
(насамперед через імплементацію цієї політики у внутрішню культуру якості) та використовує
відповідні технологічні рішення як інструменти протидії порушенням академічної доброчесності.

Академічна доброчесність в ЗВО популяризується в основному науково-педагогічними працівниками в процесі
викладання дисциплін, що було підтверджено здобувачами. Особлива увага питанню плагіату приділяється при
вивченні дисциплін “Інтелектуальна власність” з переліку обов’язкових та “Теорія і практика наукових досліджень” з
переліку вибіркових. Керуються учасники освітнього процесу Положенням про академічну доброчесність
(https://cutt.ly/Nr256lD) та Положенням про заходи щодо запобігання академічного плагіату
(https://bit.ly/35JhaLm). Перевірка на плагіат кваліфікаційних дипломних робіт, а також магістерських наукових
робіт до публікації виконується програмою UNICHECK. Якщо при перевірці відсоток оригінальності менше за 85%,
робота відправляється на доопрацювання та повторну перевірку, згідно п.4 Положення про заходи щодо
запобігання академічного плагіату (https://bit.ly/35JhaLm). Під час інтерв'ювання фокус-групи здобувачів освіти,
було визначено обізнаність студентів поняттям академічного плагіату, про наявну перевірку випускних
кваліфікаційних робіт на відсоток оригінальності.

Загальний аналіз щодо Критерію 5:

Сильні сторони та позитивні практики у контексті Критерію 5.

У ЗВО сформована висока культура якості, запроваджена перевірка на плагіат. Форми проведення контрольних
заходів та критерії оцінювання чіткі та зрозумілі, терміни визначені завчасно та опубліковані на сайті ЗВО. Випадків
оскарження результатів навчання не було, що підтверджує факт впевненості здобувачів в об’єктивності
екзаменаторів.

Слабкі сторони, недоліки та рекомендації щодо удосконалення у контексті Критерію 5.

Інформація про форми контролю та загалом зміст дисциплін подана у формі силабуса тільки для вибіркових
дисциплін. Рекомендація - розробити силабуси для обов’язкових дисциплін для спрощення ознайомлення студентів
з інформацією по ним.

Рівень відповідності Критерію 5.

Рівень B

Обґрунтування рівня відповідності Критерію 5.
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За критерієм 5 ОПП відповідає заданим вимогам, контрольні заходи є прозорими, усі процедури-зрозумілими, а в
самому ЗВО сформована культура якості, що перевіряється програмою UNICHECK. Є певні несуттєві недоліки, що не
мають критичного впливу на ОПП.

Критерій 6. Людські ресурси:

1. Академічна та/або професійна кваліфікація викладачів, задіяних до реалізації освітньої програми,
забезпечує досягнення визначених відповідною програмою цілей та програмних результатів
навчання.

ЕГ проаналізувавши таблицю 2 відомостей про СО може констатувати, що НПП, які забезпечують навчальний
процес на ОП відповідають тим ОК, що викладаються. Були надана інформація по НПП, що забезпечують
викладання ОК ОП, щодо основних публікацій та участі у НДР (https://bit.ly/3l2w5Vs). З відомостей про СО ОП та
під час інтерв'ювання НПП, що працюють на ОП, було встановлено, що склад кафедри міського будівництва і
господарства (надалі, кафедра МБГ) складається з трьох осіб, що не відповідає Положенню про кафедру МБГ
(https://bit.ly/3feHgJf), оскільки в положенні наведено, що в склад кафедри повинно входити не менше ніж п’ять
НПП, і не менше ніж три з яких мають науковий ступінь або вчене звання. Розроблений графік стажування НПП
ЗВО на 2020-2024 (https://bit.ly/32Y2LJF). Асистент Анацька Г.В. проходила стажування у 2014 році (інформація з
сайту кафедри), в графіку стажування на 2020-2024 н.р. зазначено дату проходження - 2020 рік, в графіку на 2019-
2023 н.р. зазначено дату - 2019 рік. З наведених вище графіків стажування на 2019-2023 н.р. та на 2020-2024 н.р.,
можна зазначити, що склад кафедри МБГ у 2018-2019 році був - 3 особи, а вже у 2020 році - 5 осіб, хоча на момент
онлайн-зустрічей на сайті кафедри (https://bit.ly/3953oVk) інформація надавалась про такий склад кафедри МБГ:
Ситніченко М.В., Ковтун С.В., Анацька Г.В. Також це підтверджується при інтерв’юванні з адміністрацією ЗВО та
відповідальними за ОП (відеофайл “868 20201112 Зустріч з менеджментом(2)” на хвилині 11:10). На момент
написання експертного висновку, склад кафедри МБГ доповнився двома НПП: Савченко Н. П., Коваленко Л.І.,
інформація про те, що зазначені НПП є також співробітниками інших кафедр, міститься на сайті ЗВО, відповідно на
кафедрі машинобудування (https://bit.ly/33gweyH) та на кафедрі будівельних матеріалів та технологій
(https://bit.ly/38WD1kt). Також маємо факт неповного невиконання п. 7.3.2 Положення про проектну групу та групу
забезпечення спеціальності в ДонНАБА (https://bit.ly/3feI5Sl) та Ліцензійних умов провадження освітньої діяльності
(https://bit.ly/2KpiZVF). А саме, у наказі №64 від 14.09.2020 р про затвердження складу груп забезпечення
спеціальностей на 2020-2021 н.р. (https://bit.ly/38WDgvT) склад групи забезпечення спеціальності 192 «Будівництво
та цивільна інженерія» налічує 8 НПП (що є достатньою кількістю для 230 здобувачів ОС бакалавра та магістра, що
навчаються зараз на цій спеціальності, згідно ЄДЕБО), член групи – Колісніченко С.В. має диплом доктора
технічних наук від 20.09.2020 р, всі інші члени, включаючи керівника групи, мають дипломи кандидатів технічних
наук, доцентів, як результат - невиконання Ліцензійних умов, в пункті 29 - частка тих, хто має науковий ступінь
доктора наук та/або вчене звання професора, встановлюється для найвищого рівня, за яким фактично провадиться
освітня діяльність і становить не менше 20 відсотків – магістра (фактичне значення-12,5%). Таким чином,
встановлена не повна відповідність ОП цьому підкритерію.

2. Процедури конкурсного добору викладачів є прозорими і дозволяють забезпечити необхідний
рівень їхнього професіоналізму для успішної реалізації освітньої програми.

Процедуру конкурсного відбору викладачів регламентує Порядок проведення конкурсного відбору при заміщенні
вакантних посад НПП ДонНАБА (https://is.gd/PT3aCw) та укладання з ними трудових договорів (контрактів). На
сайті Донбаської національної академії будівництва і архітектури (м. Краматорськ) наведені оголошення щодо
конкурсу на заміщення вакантних посад (https://bit.ly/2HfxaeD), та наведений перелік документів, які необхідно
надати у відділ кадрів ДонНАБА для участі в конкурсі, що підтверджує прозорість процедури конкурсного відбору.
За результатами зустрічі зі студентами виявлено, що здобувачі вищої освіти цілком задоволені наявним
педагогічним складом кафедри. За наведеною інформацією на сайті ЗВО про відповідність за науковою
спрямованістю (назви праць викладачів https://bit.ly/38ZvVMm) НПП спроможні забезпечити викладання
відповідно до цілей ОП. Під час інтерв'ювання адміністрації ЗВО та проаналізувавши звіт ректора за 2019 рік у
розділі 6.9 Організація навчального процесу відповідно до стандартів вищої освіти, виявлено що «із об’єктивних
причин в 2019 році ДонНАБА не могла забезпечити повністю організацію навчального процесу відповідно до
стандартів вищої освіти. Причини: 1. Нестача матеріальної бази. 2. Нестача кадрів вищої кваліфікації. Кадрова
проблема вирішується поступово шляхом підготовки власних кадрів вищої кваліфікації, але для повного вирішення
проблеми потрібен час. Ми не можемо долучити до викладання у ДонНАБА професорів з інших міст, бо не маємо
можливості надати їм житло у Краматорську. Наші звернення до міської влади за допомогою в цьому питанні не
дали результатів» (https://donnaba.edu.ua/docs/zvity/2020/zvit-rectora-2019.pdf). Таким чином, встановлена не
повна відповідність ОП цьому підкритерію.

3. Заклад вищої освіти залучає роботодавців до організації та реалізації освітнього процесу.

Випускова кафедра ЗВО частково залучає роботодавців до організації та реалізації освітнього процесу на ОП. Під час
зустрічі з роботодавцями встановлено, що вони ознайомлені зі змістом ОП, у тому числи з її компонентами та
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реалізацією освітнього процесу, протоколи, що підтверджується протоколами розширеного засідання кафедри
міського будівництва і господарства (https://bit.ly/3kJGd5q). Рецензія на ОП надана начальником «Управління
житлового та комунального господарства Дружківської міської ради» Гейченком В.О. (https://is.gd/3UAgWD). Вона
цілком позитивна, у якості побажань рекомендують підсилити фахову підготовку випускників у напрямку
енергоефективності, енергозбереження та термомодернізації житлових будинків. У ЗВО є договори про
співробітництво з декількома провідними організаціями Донецької області: Договір про співробітництво з
Донецькою Торгово-промисловою палатою (https://goo-gl.su/unhTVri). Договір про співробітництво з Комунальним
виробничім підприємством «Краматорський водоканал» (https://goo-gl.su/lPnzqq). Договір про співпрацю з
Краматорським міським центром зайнятості (https://goo-gl.su/WEeA8hqj). Договір про співробітництво з
Управлінням житлового та комунального господарства м. Дружківки (https://goo-gl.su/4crImmo). Що свідчить про
потенціал ЗВО у напрямку залучення роботодавців до організації та реалізації освітнього процесу по ОП “Міське
будівництво та господарство”. Встановлена не повна відповідність ОП цьому підкритерію, недостатня кількість
залучених роботодавців, отримано одну рецензію.

4. Заклад вищої освіти залучає до аудиторних занять професіоналів-практиків, експертів галузі,
представників роботодавців.

Під час інтерв'ювання роботодавців: Ковальова Олексія Юрійовича, заступника начальника «Управління житлового
та комунального господарства Дружківської міської ради»; Литвиненко Ганни Олександрівни, ФОП оцінка
нерухомості; встановлено що залучення роботодавців, до освітнього процесу, для проведення теоретичних і
практичних занять, не відбувається. Під час інтерв'ювання групи забезпечення, Гарант повідомив, що з слідуючого
року планується оформлення трудових відносин з Ковальовим О.Ю. Роботодавці підтвердили пропозицію ЗВО і
гаранта ОП про наміри залучення до аудиторних занять професіоналів-практиків, експертів галузі. Таким чином,
встановлена не повна відповідність ОП цьому підкритерію.

5. Заклад вищої освіти сприяє професійному розвитку викладачів через власні програми або у
співпраці з іншими організаціями.

У ЗВО налагоджено систему планування професійного розвитку НПП за перспективним і річним планами
підвищення кваліфікації, які формуються за поданнями кафедр, та враховують потреби у відповідності кваліфікації
НПП цілям та змісту ОП відповідно до Положення про підвищення кваліфікації та стажування науково-
педагогічних працівників у ДонНАБА (надалі - Положення https://is.gd/R7fl4P). На сайті ЗВО відображено
затверджений перспективний план проходження НПП ДонНАБА підвищення кваліфікації (стажування) на 2019-
2023 роки (https://bit.ly/3lNoVFR) та на 2020-2024 роки (https://bit.ly/32Y2LJF). Аналізуючи дані плани та зведену
інформацію про викладачів (Таблицю 2 , звіту самооцінювання) можна зазначити про деяку розбіжність в датах
проходження кваліфікації НПП, що є незрозумілим: - в.о. завідувача кафедри загальної інженерної підготовки,
доцент Грицук Ю.В. (який є зі складу НПП, що забезпечують ОП) - в таблиці 2 звіту СО (2018 р.), в планах
проходження кваліфікації (2019 р.); - асистент кафедри міського будівництва і господарства Анацька Г.В., на сайті
кафедри в кадровому складі вказана дата проходження - 2014 рік, в планах проходження кваліфікації 2019-2023
роки - 2019, на 2020-2024 роки - 2020 рік. Підвищення кваліфікації та стажування НПП ОП відбувається в
основному в навчальних закладах України (Центральному інституті післядипломної педагогічної освіти ДВНЗ
«Університет менеджменту освіти», м. Київ ). Гарант та НПП, що забезпечують ОП: Ситніченко М.В., Ковтун С.В.,
взяли участь у тренінгу в м. Дніпро, який відбувся в рамках програми “Університети - платформа для підготовки
висококваліфікованих енергоаудиторів для роботи з Фондом енергоефективності”. Підтвердження кваліфікації
НПП ОП (https://is.gd/9Xhuml). У висновку до вищевикладеного, можна зазначити, недоліком даного підкритерію є
наступне. Гарант ОП та НПП, які забезпечують викладання освітніх компонентів ОП, не підвищують своєї
кваліфікації на профільних підприємствах та організаціях, всі наявні підвищення кваліфікації були проведені лише
у закладах освіти (Центральний інститут післядипломної педагогічної освіти), як перевагу та перспективність
вирішення цієї проблеми у майбутньому, наявність кваліфікаційного атестату та сертифікатів у НПП, що
відповідальні за викладання ОП - Ситніченка М.В., Ковтуна С.В., що дасть можливість наведеним НПП пройти
підвищення кваліфікації у запланованому 2023 році по накопичувальному принципу, що відповідає п. 4 Положення
(https://is.gd/R7fl4P). Один НПП випускної кафедри Анацька Г.В. (що є гарантом ОП “Міське будівництво та
господарство” для ОС бакалавр) взагалі не пройшла вчасно підвищення кваліфікація (судячи з сайту кафедри - 2014
рік), з планів - 2019,2020 рік, тобто в кожному плані містяться різні дати.

6. Заклад вищої освіти стимулює розвиток викладацької майстерності.

Стимулювання розвитку викладацької майстерності передбачено «Колективним договором між адміністрацією і
колективом донбаської національної академії будівництва і архітектури на 2019-2021 роки» (https://is.gd/Z59GZc).
Преміювати працівників згідно з Положенням про преміювання робітників в ДонНАБА. У «Колективному договорі»
2019-2021 роки передбачено разові надбавки за творчі досягнення в роботі науково-педагогічним, педагогічним
працівникам; педагогічним працівникам щорічно надавати грошову винагороду за сумлінну працю, зразкове
виконання службових обов'язків. Преміювати авторів за видання наукових і навчально-методичних видань;
наукових керівників, здобувачів наукових ступенів з фонду заробітної плати при наявності вільних коштів. Під час
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опитування адміністрації ЗВО та НПП які забезпечують реалізацію ОП «Міське будівництво та господарство»
підтверджена інформація, щодо фактів отримання премій викладачами.

Загальний аналіз щодо Критерію 6:

Сильні сторони та позитивні практики у контексті Критерію 6.

Потужна нормативна база щодо процедур конкурсного добору викладачів, професійного розвитку та стимулювання
викладацької майстерності НПП. ЗВО стимулює розвиток викладацької майстерності, шляхом преміювання та
надання баз підвищення кваліфікації та стажування. Заклад вищої освіти планує залучення одного роботодавця до
реалізації освітнього процесу з наступного року.

Слабкі сторони, недоліки та рекомендації щодо удосконалення у контексті Критерію 6.

1. Було встановлено, що склад кафедри міського будівництва і господарства в 2018, 2019 роках та на момент
експертної перевірки (у відповідності до сайту ЗВО) складається з трьох осіб, що не відповідає Положенню про
кафедру міського будівництва і господарства та Закону України "Про вищу освіту" ст.33, п. 5, де зазначено, що в
склад кафедри повинно входити не менше ніж п’ять науково-педагогічних працівників, і не менше ніж три з яких
мають науковий ступінь або вчене звання. Рекомендація - збільшити склад кафедри міського будівництва і
господарства до 5 НПП, викладачами відповідного профілю або підпорядкувати дану ОП до іншої кафедри. 2. В 2019
році ДонНАБА не могла забезпечити повністю організацію навчального процесу відповідно до стандартів вищої
освіти. В ЗВО відбувається нестача кадрів вищої кваліфікації. Рекомендація - розуміючи про складні умови адаптації
до нових умов переміщеного внаслідок воєнних дій ЗВО, продовжувати організовувати об'єктивні кадрові конкурси,
активізувати підготовку власних фахівців (захист кандидатських та докторських дисертацій). 3. Відсутня практика в
ЗВО залучення до аудиторних занять професіоналів-практиків, експертів галузі, представників роботодавців.
Рекомендація - збільшити кількість залучених професіоналів-практиків, експертів галузі, представників
роботодавців до організації та реалізації освітнього процесу. Зрозуміло, проблемність питання оплати праці для
професіоналів-практиків та їх гостру зайнятість, тому варто організовувати більше відкритих лекцій для здобувачів
освіти за участі випускників ОП, що мають практичний досвід, налагодження зв'язків ОП з виробничими
організаціями де працевлаштовані випускники. Передбачення виїзних практичних занять на підприємствах та
організаціях, започаткування практики “виїзних” захистів кваліфікаційних робіт. 4. Асистент випускної кафедри
Анацька Г.В. (що є гарантом ОП “Міське будівництво та господарство” для ОС бакалавр) взагалі не пройшла вчасно
підвищення кваліфікація (судячи з сайту кафедри - 2014 рік), в кожному плані містяться різні дати. З таблиці 2
зведеної інформації про викладачів, відомостей про самооцінювання бачимо, що Гарант та НПП, які забезпечують
викладання освітніх компонентів ОП, не підвищують своєї кваліфікації на профільних підприємствах та
організаціях, всі наявні підвищення кваліфікації були проведені у 2018 році на базі Центрального інституту
післядипломної педагогічної освіти. Рекомендація - налагодити процес проходження підвищення кваліфікації для
Гаранта та НПП ОП (принаймні частково) на профільних підприємствах та організаціях, проходити підвищення
кваліфікації по накопичувальному принципу (шляхом сумування кредитів всіх тренінгів, семінарів тощо ), що
відповідає п. 4 Положення про підвищення кваліфікації та стажування науково-педагогічних працівників у
ДонНАБА.

Рівень відповідності Критерію 6.

Рівень E

Обґрунтування рівня відповідності Критерію 6.

За умови узгодження кадрового менеджменту ЗВО з Законом України “Про вищу освіту”, об'єктивній кадровій
політиці, залученню до організації та реалізації освітнього процесу представників роботодавців, професіоналів-
практиків, експертів галузі, більшої узгодженості та вибору місця проходження підвищення кваліфікації НПП
упродовж року зазначені вище проблеми можуть бути усунені. Це дозволяє експертній групі зробити висновок про
відповідність ОПП рівню Е за критерієм 6.

Критерій 7. Освітнє середовище та матеріальні ресурси:

1. Фінансові та матеріально-технічні ресурси (бібліотека, інша інфраструктура, обладнання тощо), а
також навчально-методичне забезпечення освітньої програми забезпечують досягнення визначених
освітньою програмою цілей та програмних результатів навчання.
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Згідно з наказом Міністерства освіти і науки України № 1416 від 01.12.2014 року, до завершення збройного
конфлікту на території м. Макіївки Донбаська національна академія будівництва і архітектури проводить свою
освітню діяльність (згідно з наявною ліцензією на освітню діяльність та сертифікатами про акредитацію) на базі
Донбаської державної машинобудівної академії у місті Краматорську. У 2016 році Донбаська національна академія
будівництва і архітектури відкриває власний навчальний корпус у м. Краматорську, відремонтований на кошти
Чеської Агенції Розвитку - Czech Development Agency (CzDA). У 2017 році на баланс ДонНАБА передано будівлю
гуртожитку за адресою: вул. Паркова, 62, м. Краматорськ. Будівля придатна до експлуатації лише на 30% площі. На
кошти Чеського агентства розвитку здійснено капітальний ремонт третини гуртожитку. Студенти та викладачі
мають гідні умови для проживання (2018 р.). У 2019 році на баланс ДонНАБА передано вкрай занедбану будівлю
майстерні професійного училища. Академія отримала грант з Євросоюзу і на виділені кошти планується зробити
капітальний ремонт і перетворити цю майстерню на сучасний навчально-науковий лабораторний корпус
(https://is.gd/6Ukgqz). В ЗВО є бібліотека (https://is.gd/R4ct4U). Електронного репозиторію поки немає, але він у
розробці, за словами адміністративного персоналу. Інформаційне забезпечення відбувається на платформі Moodle
(електронні курси за ОП, навчально-методичні матеріали). У навчальному корпусі № 1 є два комп’ютерних класи з
доступом до мережі Інтернет, які забезпечують отримання комплексної комп’ютерної підготовки (навички роботи з
пакетами Microsoft Office, MathCAD, AutoCAD, Autodesk Civil 3D, ЕОЛ-2000), їдальня, комфортний хол з wi-fi
доступом до мережі Інтернет, 2 аудиторії з мультимедійними проекторами стаціонарними, та декілька проекторів
переносних, аудиторії для занять. НПП та здобувачі на ОП мають безкоштовний доступ до електронних баз «Web of
Science», «Scopus» (на сайті ДонНАБА Е-середовище https://is.gd/gtsWIR) (з IP адреси ДонНАБА). В гуртожитку на
першому поверсі є спортивна зала з декількома новими тренажерами, доступ до яких також є вільним, відео
матеріально-технічної бази надано гарантом ОП (https://is.gd/etIjnO). Інформацію щодо фінансових ресурсів
підтверджена на зустрічі з менеджментом (1), перший проректор з навчальної та фінансової роботи Точонов І.В.,
розповів про преміювання НПП та про наявність науково-дослідних тематик в Академії. Під час інтерв’ю зі
здобувачами вищої освіти змогли переконатися в наявності матеріально-технічних ресурсів.

2. Заклад вищої освіти забезпечує безоплатний доступ викладачів і здобувачів вищої освіти до
відповідної інфраструктури та інформаційних ресурсів, необхідних для навчання, викладацької
та/або наукової діяльності в межах освітньої програми.

ЗВО забезпечує безоплатний доступ викладачів і здобувачів вищої освіти за всіма ОП до відповідних інформаційних
ресурсів, потрібних для навчання, викладацької та /або наукової діяльності. Це доступ до системи антиплагіат
«Unicheck», «Web of Science», «Scopus» (https://is.gd/gtsWIR). Результати наукової діяльності відображені на
сторінці науково-дослідної частини ДонНАБА https://science.donnaba.edu.ua/. Під час інтерв’ювання, викладачі та
здобувачі вищої освіти підтвердили, що вони користуються інформаційними ресурсами та системами антиплагіат
безкоштовно.

3. Освітнє середовище є безпечним для життя та здоров’я здобувачів вищої освіти, що навчаються за
освітньою програмою, та дозволяє задовольнити їхні потреби та інтереси.

Під час огляду відеоматеріалів наданих ДонНАБА та під час он-лайн огляду інфраструктури, вставлено, що освітнє
середовище ЗВО є безпечним для життя та здоров’я здобувачів вищої освіти, що навчаються за ОП “Міське
будівництво та господарство”, дозволяє задовольнити їхні потреби та інтереси. Підтримка здобувачів освіти в ЗВО
забезпечується розвинутою соціальною інфраструктурою, яка складається з: гуртожитків для студентів,
рекреаційних зон у навчальних та лабораторних корпусах, спортивних споруд, пунктів громадського харчування.
Задля виявлення і врахування потреб та інтересів здобувачів в ЗВО проводяться опитування студентів, результати
яких представлені на офіційному сайті (https://cutt.ly/qgQaI9J). У гуртожитках створені належні побутові умови для
проживання, відповідають санітарним нормам, вимогам правил пожежної безпеки, що підтверджується на зустрічах
з фокус-групами студентське самоврядування (zoom 868_20201112 Зустріч зі студентським самоврядуванням 1, 2 ),
відеофайл огляду житлових приміщень гуртожитку надісланий гарантом (https://is.gd/P8I2CP). У ЗВО усі студенти
денної форми навчання мають можливість отримати місце у студентському гуртожитку. За можливості, у період
навчально-екзаменаційної сесії місцями у студентському гуртожитку забезпечуються студенти заочної форми
навчання (https://donnaba.edu.ua/vstup/hurtozhytok). В ЗВО яскраве та емоційне студентське життя –
https://donnaba.edu.ua/academy/student-life, студенти Донбаської національної академії будівництва і архітектури
регулярно беруть участь у спортивних змаганнях регіонального, національного та міжнародного рівнів. Серед
спортивних досягнень ДонНАБА у м. Краматорську – призові місця Універсіади Донеччини – 2016 р.
(https://donnaba.edu.ua/student-sport). Штатний розклад передбачає наявність в ЗВО практичного психолога.

4. Заклад вищої освіти забезпечує освітню, організаційну, інформаційну, консультативну та
соціальну підтримку здобувачів вищої освіти, що навчаються за освітньою програмою.

Інформаційна підтримка є зручною та ефективною системою інформування здобувачів освіти як з освітніх, так і
позаосвітніх питань і надається здобувачам через офіційний сайт ЗВО https://donnaba.edu.ua/. Деканат та кафедри
розробляють, доводять до студентів та реалізують механізми вибору індивідуальної освітньої траєкторії; створюють
умови для занять та індивідуальних консультацій у позанавчальний час (доступ до комп’ютерних класів, розклади
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консультацій НПП, доступ до бібліотечних фондів і навчально-методичних матеріалів кафедр. Інформація щодо
навчального процесу доступна на сайті ДонНАБА, розміщена на інформаційних стендах). Під час зустрічей зі
здобувачами вищої освіти, встановлено, що в ЗВО освітню, організаційну, інформаційну, консультативну та
соціальну підтримку здобувачі отримують за допомогою студентського самоврядування. Студентське
самоврядування бере активну участь в організації та проведенні заходів, які покликані всебічно сприяти навчальній,
науковій, громадській, спортивній та творчій активності студентів (https://donnaba.edu.ua/student-government).

5. Заклад вищої освіти створює достатні умови для реалізації права на освіту особами з особливими
освітніми потребами, що навчаються за освітньою програмою.

В Донбаській національній академії будівництва і архітектури створено достатні умови для реалізації права на освіту
особами з особливими освітніми потребами, ЗВО керується Порядком супроводу (надання допомоги) осіб з
обмеженими фізичними можливостями, інших маломобільних груп населення під час перебування на території
Донбаської національної академії будівництва і архітектури https://cutt.ly/igxJ8cF. Для зменшення незручностей
передбачені наступні заходи: 1) навчальний корпус відповідає вимогам стосовно осіб з особливими потребами
(обладнано пандусами вхід на територію ДонНАБА, на першому поверсі є вбиральні для осіб з особливими
потребами тощо); 2) проект реконструкції гуртожитку, який пройшов державну експертизу, також передбачає
виконання таких вимог (спеціальний ліфт та ін.). ЕГ при огляді навчальних приміщень, матеріально-технічної бази,
які використовують під час реалізації ОП за участі Гаранта, було висловлено побажанню щодо встановленню
металевого огородження з поручнями на пандусі в головний корпус ЗВО для маломобільних груп населення, що є
вимогою п. 6.2.6 ДБН В.2.2-17:2006 “Доступність будинків і споруд для маломобільних груп населення” (відеофайл
868 20201113 Огляд МТБ), відеофайл огляду головного корпусу ЗВО, надісланий гарантом (https://is.gd/hwkEb6).

6. Існує чітка і зрозуміла політика і процедури вирішення конфліктних ситуацій (зокрема
пов’язаних з сексуальними домаганнями, дискримінацією та/або корупцією тощо), яка є доступною
для усіх учасників освітнього процесу та послідовно дотримується під час реалізації освітньої
програми.

Політику та процедури врегулювання конфліктних ситуацій, фіксування та розгляду скарг ДонНАБА визначено
Правилами внутрішнього розпорядку для працівників ДонНАБА (https://is.gd/yGEXZ9), Положенням про
колегіальний орган ДонНАБА – студентське самоврядування (https://is.gd/DndM2N), Правилами академічної
доброчесності учасників освітнього процесу ДонНАБА (https://is.gd/sEkodO), Кодексом честі викладача Академії
(https://is.gd/2W14xL), Антикорупційною програмою ДонНАБА (https://is.gd/Sh4zmH). Кодекс честі викладача
Академії у друкованому вигляді розміщено в журналах викладачів. Планом заходів щодо запобігання, виявлення та
протидії корупції серед працівників ДонНАБА, законодавством України. Конфліктних ситуацій, скарг, пов’язаних з
конфліктними ситуаціями, сексуальними домаганнями та дискримінацією на ОП не зафіксовано. У ДонНАБА
створено атмосферу толерантності до студентів та працівників. Подання та розгляд звернень про порушення правил
академічної доброчесності регламентуються Положенням про «Розгляд звернень студентів ДонНаБА»
(https://cutt.ly/Rr26xHS). Антикорупційна програма ДонНАБА передбачає комплекс заходів з виконавчої
дисципліни, упередження порушень антикорупційного законодавства, моніторингу стану дотримання
антикорупційного законодавства. Про факти корупції здобувачі та НПП можуть повідомити на особистому прийомі
у ректора ДонНАБА. Останнім часом на сайті ДонНАБА створена анонімна «Скринька довіри»
(https://bit.ly/373Pn7U). За результатами опитування здобувачів вищої освіти ОП “Міське будівництво та
господарство” та НПП встановлено, що конфліктних ситуацій (випадків дискримінації чи інших проявів
неакадемічного відношення) в ЗВО не виявлено.

Загальний аналіз щодо Критерію 7:

Сильні сторони та позитивні практики у контексті Критерію 7.

У ЗВО є достатня матеріальна база для забезпечення освітнього процесу (обладнання, доступ до інформаційних
ресурсів). Комфортні умови для здобувачів освіти, як під час навчання в корпусах університету, так і при проживанні
в гуртожитку. Забезпечується доступ до навчання здобувачів з особливими потребами. У ДонНАБА створено
атмосферу толерантності до студентів та працівників.

Слабкі сторони, недоліки та рекомендації щодо удосконалення у контексті Критерію 7.

1. Відсутність електронної бібліотеки та репозитарію. Рекомендація- завершити проект створення репозитарію. 2.
Відсутність захисного огородження з поручнями на пандусі головного корпусу. Рекомендація - встановити
огородження з поручнями для маломобільних груп населення у відповідності до п. 6.2.6 ДБН В.2.2-17:2006.
Продовжувати роботи по пристосуванню навчального корпусу для здобувачів освіти з особливими потребами, а саме
реалізувати проект побудови спеціального ліфту.
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Рівень відповідності Критерію 7.

Рівень B

Обґрунтування рівня відповідності Критерію 7.

В цілому освітнє середовище за спеціальністю 192 «Будівництво та цивільна інженерія» ОПП “Міське будівництво та
господарство” задовольняють потреби здобувачів освіти за рахунок активної підтримки місцевої влади та успішної
участі ЗВО в європейських грантових проектах. Маємо надію, що ЗВО вдастся в складних матеріально-технічних
умовах довести роботи по переоснащенню переданої на баланс майстерні училища в сучасний навчально-науковий
лабораторний корпус. Підкритерії мають окремі недоліки, проте не суттєві. Слабкі сторони ОПП не впливають на
якість підготовки фахівців.

Критерій 8. Внутрішнє забезпечення якості освітньої програми:

1. Заклад вищої освіти послідовно дотримується визначених ним процедур розроблення,
затвердження, моніторингу та періодичного перегляду освітньої програми.

Процедури розроблення, затвердження, моніторингу, перегляду освітніх програм (ОП) регулюються Положенням
про систему забезпечення якості освітньої діяльності та якості вищої освіти (системи внутрішнього забезпечення
якості) в ДонНАБА (https://is.gd/0Ytapf), Положенням про порядок процедури розроблення, затвердження та
реалізації освітньої програми в ДонНАБА (надалі - Положення) (https://is.gd/7KwG8V). Освітні програми ЗВО
переглядаються під керівництвом гаранта освітньої програми. До цього процесу залучаються фахівці відповідної
галузі, роботодавці, студенти та інші стейкхолдери. Коригування ОП Міське будівництво та господарство
здійснювалось робочою групою відповідно до Положення та було затверджено в установленому порядку. Процедура
перегляду освітньої програми Міське будівництво та господарство здійснювалася у 2018 році у відповідності до п.5
Положення. Факт перегляду засвідчений протоколами засідання кафедри “Міського будівництва та господарства”
(https://bit.ly/3kLlspX): - створення робочої групи по перегляду ОПП, протокол № 1 від 08 червня 2018 р.; - розгляд
проекту ОПП, протокол № 2 від 28 вересня 2018 р; - засідання робочої групи з перегляду ОПП, протокол № 2 від 31
серпня 2018 р., протокол № 3 від 27 вересня 2018 р., протокол № 14 від 21 травня 2020 р.; - засідання розширеного
засідання кафедри, протокол № 16 від 29 червня 2018 р. ЗВО дотримується визначених у нормативних документах
процедур щодо розроблення, затвердження, моніторингу та періодичного перегляду ОП, по твердженню гаранта та
НПП членів робочої групи, яка відповідала за перегляд ОПП, що було визначено в результаті інтерв'ювання та
перегляду протоколів засідань кафедри. Але недоліком, на думку ЕГ, є залучення недостатньої кількості
роботодавців та здобувачів освіти до процесу перегляду ОП, у відповідності до представлених протоколів засідань
кафедр. Також наявність тільки одного відгука, що датований листопадом 2020, дає можливість стверджувати, що
роботодавці не були залучені на етапі обговорення ОПП, або обговорення було чисто формальним, тобто не
виконання п.4.8.7 Положення.

2. Здобувачі вищої освіти безпосередньо та через органи студентського самоврядування залучені до
процесу періодичного перегляду освітньої програми та інших процедур забезпечення її якості як
партнери. Позиція здобувачів вищої освіти береться до уваги під час перегляду освітньої програми.

Під час зустрічей на фокус-групах експертна група з’ясувала, що здобувачі вищої освіти безпосередньо та через
органи студентського самоврядування залучені до процесу періодичного перегляду освітньої програми та інших
процедур забезпечення її якості. Процес залучення здобувачів вищої освіти до періодичного перегляду ОП та інших
процедур забезпечення її якості розпочався в 2018 році і знаходиться на стадії організації співпраці кафедр та
студентського самоврядування з вищезазначених питань (призначено відповідального за питання якості освітньої
діяльності в ЗВО, розроблені анкети та проводяться анонімні опитування з розміщенням результатів на сайті
(https://is.gd/R3Alp4) та їх розглядом на засіданнях кафедр, Вченій раді ДонНАБА). На розширене засідання
кафедри Міського будівництва і господарства з питань перегляду ОП (протокол №16 від 29 червня 2018 р.
https://bit.ly/36QeJpB) були запрошені здобувачі випускного курсу та випускники 2018 року. За результатами
обговорення від випускників була запропонована одна суттєва пропозиція – додати освітню компоненту з
започаткування власної справи (але в протоколі ця інформація не зафіксована). Під час інтерв'ювання
відповідальних за впровадження та зміст ОП, було з'ясовано, що позиція здобувачів освіти у ЗВО береться до уваги
під час перегляду освітньої програми. Під час інтерв'ювання здобувачів освіти, вони також висловились, що через
представників студентського самоврядування залучені до процесу періодичного перегляду та моніторингу освітньої
програми та інших процедур забезпечення її якості як партнери. Але дана участь була підтверджена тільки
присутністю представника від здобувча освіти без конкрентих пропозицій та обговорення у відповідності до
розширеного засідання кафедри міського будівництва і господарства з питань перегляду ОП (протокол №16 від 29
червня 2018 р. https://bit.ly/36QeJpB).
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3. Роботодавці безпосередньо та/або через свої об’єднання залучені до процесу періодичного
перегляду освітньої програми та інших процедур забезпечення її якості як партнери.

Членами експертної групи підтверджено, що роботодавці безпосередньо залучені до процесу періодичного
перегляду ОП та інших процедур забезпечення її якості. Керуючись угодами про співпрацю, кафедра співпрацює з
роботодавцями у галузі міського господарства, де існує попит на випускників ОП із залученням до обговорення
проектів профілів та рецензування оновлених ОП. Конкретно до процесу перегляду ОП та процедур забезпечення її
якості були залучені спеціалісти Управління житлового та комунального господарства Дружківської міської ради, на
якому студенти проходять практику. Вони надали корисні пропозиції щодо оновлення ОП в частині уточнення
освітніх компонент, визначених ЗВО. Проблемою реалізації ОП для роботодавців та ЗВО є відсутність
інституційного супроводу дуальної освіти, подолання якої пов’язується з розвитком навчально-виробничих
комплексів на базі підприємств-роботодавців. На розширеному засіданні кафедри Міського будівництва та
господарства з питань перегляду ОП (протокол № 16 від 29 червня 2018 р.) з боку роботодавців висловлені
рекомендації, підсилити фахову підготовку у напрямку енергоефективності та термомодернізації житлових
будівель, які були ухвалені та рекомендовані до внесення робочою групою з перегляду ОП. При засіданні робочої
групи (протокол №2 від 31 серпня 2018 (https://is.gd/1SWmpk)) було ухвалене рішення, узагальнюючи зауваження
стейкхолдерів та на основі відгука (який не був представлений на запит ЕГ), підсилити фахову підготовку
випускників шляхом додавання обов'язкової ОК “Реконструкція міської забудови” та перенесенням деяких ОК з
обов'язкових до переліку вибіркових. При інтерв'юванні роботодавців, один з представників підтвердив, що
відбувається зв'язок з групою забезпечення та ОП, також підтвердив свою участь у розширеному засіданні кафедри
29 червня 2018 року щодо обговорення ОП . На сайті ЗВО у вкладці “моніторинг ОПП” представлено тільки один
відгук на ОПП від Управління житлового та комунального господарства Дружківської міської ради, що датується від
11.11.2020 року (https://is.gd/3UAgWD).

4. Існує практика збирання, аналізу та врахування інформації щодо кар’єрного шляху випускників
освітньої програми.

В ДонНАБА існує практика збирання, аналізу та врахування інформації щодо кар’єрного шляху випускників
освітньої програми, через соціальні мережі, телефонні розмови, а ще під час зустрічей на розширених засіданнях
кафедри, де випускники ОП діляться інформацією щодо їх працевлаштування та пропонують надати пропозиції
змін в ОП. Також в ЗВО діє відділ працевлаштування, який проводить збір інформації щодо працевлаштування та
кар’єрного шляху випускників, анонімні опитування випускників на сайті ДонНАБА (https://bit.ly/35MCeAG),
результати отриманих опитувань є доступними на сайті Академії (https://bit.ly/3lRiP7i). Слід зазначити, що кафедра
має зворотний зв’язок з підприємствами для оцінки якості фахової підготовки, відстеження кар’єрного зростання
випускників.

5. Система забезпечення якості закладу вищої освіти забезпечує вчасне реагування на виявлені
недоліки в освітній програмі та/або освітній діяльності з реалізації освітньої програми.

В ЗВО існує відділ внутрішнього аудиту (https://donnaba.edu.ua/viddil-vnutrishnoho-audytu). ОП Міське будівництво
та господарство реалізується вперше – з 2016 р. За результатами самоаналізу з забезпечення якості групою
забезпечення виявлені недоліки, які ускладнюють реалізацію ОП, наведемо декілька з них: 1) недосконалість
технологій опитувань – не визначено критерії результатів опитування, відсутнє програмне забезпечення для
проведення он-лайн опитування; 2) недосконалість технологій заохочення студентів до удосконалення ОП,
здобувачі не входять до робочої групи з перегляду та оновлення ОП; 3) рівень оновлення матеріальної бази ОП
відстає від матеріально - технічного забезпечення підприємств, що пов'язано з браком коштів на оновлення
матеріально - технічного забезпечення; 4) недостатній рівень володіння іноземною мовою НПП, що обмежує
залучення іноземних студентів на ОП та академічну мобільність викладачів. За встановленими недоліками у
освітній діяльності за ОП системою забезпечення якості освіти ДонНАБА та кафедрою вжито заходів: 1) у розробці
система он-лайн опитування здобувачів; 2) підготовка НПП (курси англійської мови) до здачі екзамену на рівень
володіння В2; 3) розроблення навчального плану 2020 р. зі збільшенням частки практичних занять та лабораторних
робіт; 4) розширено перелік баз практик.

6. Результати зовнішнього забезпечення якості вищої освіти (зокрема, зауваження та пропозиції,
сформульовані під час попередніх акредитацій), беруться до уваги під час перегляду освітньої
програми.

Акредитація ОП Міське будівництво та господарство здійснюється вперше, але до уваги бралися рекомендації
надані під час експертизи інших ОП ДонНАБА. Відтак створені силабуси навчальних вибіркових дисциплін
https://goo-gl.su/GtJts; розширені бази практики студентів; безкоштовний доступ студентів до наукометричних баз
даних «Scopus», «Web of Sciense»; часткове оновлення бібліотечного фонду; впроваджена процедура обговорення
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ОПП із залученням всіх стейкхолдерів; розширені можливостей формування індивідуальної траєкторії (збільшений
перелік дисциплін для вибору студентів; перевірена відповідність викладачів Ліцензійним умовам, відповідно
переформатований склад випускових кафедр; відпрацьована система моніторингу та контролю якості освіти;
запроваджено залучення роботодавців до розробки та перегляду ОП; на сайті Академії розташована скринька довіри
(https://bit.ly/2KpoNys).

7. В академічній спільноті закладу вищої освіти сформована культура якості, яка сприяє постійному
розвитку освітньої програми та освітньої діяльності за цією програмою.

В академічній спільноті ДонНАБА сформована культура якості, яка сприяє постійному розвитку освітньої програми
та освітньої діяльності за ОП Міське будівництво та господарство. Керівництво сприяє процесам розвитку та
здійснює заходи щодо удосконалення механізмів управління, моніторингу та покращення внутрішньої якості
освітніх процесів. В 2019 році в Академії започаткований відділ внутрішнього аудиту (https://donnaba.edu.ua/viddil-
vnutrishnoho-audytu), до обов’язків його входить: вирішення питань внутрішньої оцінки якості освіти,
функціонування освітнього середовища та діяльності окремих структурних підрозділів, що супроводжують освітній
процес; вивчення та узагальнення вітчизняного і зарубіжного досвіду з питань якості освіти; формування
експертних груп з моніторингу якості освіти, надання їм організаційної та методичної допомоги; впровадження
системи забезпечення якості освіти шляхом розробки внутрішніх стандартів якості; дослідження задоволеності
студентів освітніми програмами, змістом та організацією навчання, ресурсним забезпеченням, його результатами;
здійснення контролю щодо моніторингу та періодичного перегляду освітніх програм; вивчення питання взаємодії
відповідних структурних підрозділів з роботодавцями, місцевою владою щодо оцінки підготовки випускника
Академії до роботи за спеціальністю та узагальнення рекомендацій роботодавців з удосконалення змісту освітніх
програм, організації практичної підготовки; здійснення аналізу кількісних показників результатів навчання
здобувачів вищої освіти, якості викладання навчальних програм науково-педагогічними працівниками Академії та
своєчасне оприлюднення результатів на офіційному сайті ДонНАБА; контроль забезпечення системи запобігання та
виявлення академічного плагіату у наукових працях науково-педагогічних працівників Академії та здобувачів
освіти. Проведені зустрічі показали, що всі учасники, а саме - НПП і здобувачі освіти, залучені до процесу розробки,
моніторингу та періодичного перегляду і реалізації ОП розуміють свою відповідальність щодо забезпечення якості
вищої освіти, що також є підтвердженням сформованої культури якості.

Загальний аналіз щодо Критерію 8:

Сильні сторони та позитивні практики у контексті Критерію 8.

ДонНАБА послідовно дотримується визначених у нормативних документах процедур щодо розроблення,
затвердження, моніторингу та періодичного перегляду освітньої програми. Випускова кафедра має зворотний
зв’язок з підприємствами для оцінки якості фахової підготовки, відстеження кар’єрного зростання випускників.
Безкоштовний доступ студентів та НПП до наукометричних баз даних «Scopus», «Web of Sciense». В Академії
започаткований відділ внутрішнього аудиту.

Слабкі сторони, недоліки та рекомендації щодо удосконалення у контексті Критерію 8.

1. Невелика кількість роботодавців, що залучені до процесу розробки, моніторингу та періодичного перегляду і
реалізації ОП. Рекомендація - розширити перелік роботодавців, продовжити заохочення роботодавців до процесу
періодичного перегляду освітньої програми та інших процедур забезпечення її якості як партнерів. 2. Не
враховується позиція роботодавців та здобувачів вищої освіти, щодо вдосконалення, моніторингу та періодичного
перегляду ОП у вищезазначених пунктах. Рекомендація - при наступних оновленнях та переглядах, повністю
враховувати позицію роботодавців та здобувачів вищої освіти, показувати в протоколах засідання мотивоване
обговорення пропозицій. 3. Не досконалий механізм проведення опитувань, відсутнє опитування по всім
проблемним питанням та публікація результатів на офіційному сайті ЗВО чи на сторінці кафедри. Рекомендація -
вдосконалити механізм проведення опитувань з проблемних питань, запровадити опитування за кожною
дисципліною викладачу з обов'язковою публікацією на офіційному сайті ЗВО .

Рівень відповідності Критерію 8.

Рівень B

Обґрунтування рівня відповідності Критерію 8.
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ЗВО послідовно дотримується визначених у нормативних документах процедур щодо розроблення, затвердження,
моніторингу та періодичного перегляду освітньої програми, прагне враховувати позиції та потреби усіх
стейкхолдерів, випускова кафедра має зворотний зв’язок з підприємствами для оцінки якості фахової підготовки,
відстеження кар’єрного зростання випускників. Стейкхолдери освітнього процесу мають змогу донести своє бачення
щодо ОПП через присутність на розширених засіданнях кафедри під час відкритої бесіди. В академії наявна система
роботи щодо опрацювання результатів зовнішнього забезпечення якості вищої освіти. Інформація щодо
ліцензування та акредитацій ОП висвітлюється на сайті ЗВО (https://bit.ly/33iIxdx). Підкритерії мають окремі
недоліки, проте не суттєві. Слабкі сторони ОПП не впливають на якість підготовки фахівців.

Критерій 9. Прозорість та публічність:

1. Визначені чіткі і зрозумілі правила і процедури, що регулюють права та обов‘язки всіх учасників
освітнього процесу, є доступними для них та послідовно дотримуються під час реалізації освітньої
програми.

Правила і процедури, що регулюють права і обов’язки усіх учасників освітнього процесу є чіткими та зрозумілими,
керуються в першу чергу Статутом ДонНАБА (https://donnaba.edu.ua/docs/polozhennia/2019/statut.pdf) та рядом
інших документів, що розміщенні на сайті Академії (https://donnaba.edu.ua/academy/documents). Дотримання
відповідних прав та обов’язків було підтверджено під час зустрічей зі стейкхолдерами.

2. Заклад вищої освіти не пізніше ніж за місяць до затвердження освітньої програми або змін до неї
оприлюднює на своєму офіційному веб-сайті відповідний проект з метою отримання зауважень та
пропозиції заінтересованих сторін.

Оприлюднення для громадського обговорення на сайті ЗВО та обговорення групою розробників проекту ОП,
регламентовано п. 4.8.6, 4.8.7 Положенням про порядок процедури розроблення та запровадження освітньої
програми в ДонНАБА (https://is.gd/7KwG8V). На сайті Академії опублікована ОП здобувачів 2019 року вступу,
навчальні плани для денної та заочної форми навчання для вступників як 2019-го, так і 2020-го.
(https://donnaba.edu.ua/civil-engineering) , а також робочі навчальні плани (https://bit.ly/39hROqm). Свої
зауваження та пропозиції бажаючі можуть надати скориставшись контактною інформацією на сайті університету
(https://donnaba.edu.ua/contacts).

3. Заклад вищої освіти своєчасно оприлюднює на своєму офіційному веб-сайті точну та достовірну
інформацію про освітню програму (включаючи її цілі, очікувані результати навчання та
компоненти) в обсязі, достатньому для інформування відповідних заінтересованих сторін та
суспільства.

Інформація про ОПП в повному обсязі, включаючи її цілі, очікувані результати навчання та компоненти
опублікована на сайті Академії (https://donnaba.edu.ua/civil-engineering), хоча структурно-логічна схема сайту
потребує перегляду з боку зручності для користувача. Здобувачами було підтверджено, що на момент вступу на дану
ОПП вони мали всю необхідну інформацію.

Загальний аналіз щодо Критерію 9:

Сильні сторони та позитивні практики у контексті Критерію 9.

Уся необхідна інформація за ОП представлена на сайті університету, включно з повним переліком нормативних
документів,якими керується ЗВО у своїй діяльності.

Слабкі сторони, недоліки та рекомендації щодо удосконалення у контексті Критерію 9.

На думку ЕГ, логічність розміщення інформації та її структурованість на сайті ЗВО не зовсім зручна. Рекомендація -
радимо ЗВО звернути увагу на зручність розміщення інформації на сайті, деякі важливі розділи, такі як мониторинг
ОПП, зміст ОПП є дещо заплутані в структурі, з позиції швидкого доступу стейкхолдерами та здобувачами освіти.

Рівень відповідності Критерію 9.
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Рівень B

Обґрунтування рівня відповідності Критерію 9.

ОП за критерієм 9 не має суттєвих недоліків. Загалом прозорість і публічність освітнього процесу в Академії
забезпечена, так як уся інформація щодо освітнього процесу та його організації є загальнодоступною для всіх
зацікавлених сторін.

Критерій 10. Навчання через дослідження:

1. Зміст освітньо-наукової програми відповідає науковим інтересам аспірантів (ад’юнктів) і
забезпечує їх повноцінну підготовку до дослідницької та викладацької діяльності у закладах вищої
освіти за спеціальністю та/або галуззю.

не застосовується

2. Наукова діяльність аспірантів (ад’юнктів) відповідає напрямові досліджень наукових керівників.

не застосовується

3. Заклад вищої освіти організаційно та матеріально забезпечує в межах освітньо-наукової програми
можливості для проведення і апробації результатів наукових досліджень відповідно до тематики
аспірантів (ад’юнктів) (проведення регулярних конференцій, семінарів, колоквіумів, доступ до
використання лабораторій, обладнання тощо).

не застосовується

4. Заклад вищої освіти забезпечує можливості для долучення аспірантів (ад’юнктів) до міжнародної
академічної спільноти за спеціальністю, зокрема через виступи на конференціях, публікації, участь
у спільних дослідницьких проектах тощо.

не застосовується

5. Існує практика участі наукових керівників аспірантів у дослідницьких проектах, результати яких
регулярно публікуються та/або практично впроваджуються.

не застосовується

6. Заклад вищої освіти забезпечує дотримання академічної доброчесності у науковій діяльності
наукових керівників та аспірантів (ад’юнктів), зокрема вживає заходів для виключення можливості
здійснення наукового керівництва особами, які вчинили порушення академічної доброчесності.

не застосовується

Загальний аналіз щодо Критерію 10:

Сильні сторони та позитивні практики у контексті Критерію 10.

не застосовується
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Слабкі сторони, недоліки та рекомендації щодо удосконалення у контексті Критерію 10.

не застосовується

Рівень відповідності Критерію 10.

не застосовується

Обґрунтування рівня відповідності Критерію 10.

не застосовується

IV. Інші спостереження

У цьому розділі експертна група може викласти інші спостереження, пов’язані із освітньою програмою, освітньою
діяльністю за цією програмою або процедурою проведення акредитації.

Інших спостережень та зауважень немає.

V. Підсумки

На думку експертної групи, підстави для прийняття рішення про відмову в акредитації ОП, не пов’язані із
відповідністю Критеріям оцінювання якості освітньої програми, відсутні.

За результатами акредитаційної експертизи експертна група вважає, що освітня програма відповідає Критеріям за
наступними рівнями відповідності:

Критерій 1. Проектування та цілі освітньої програми E

Критерій 2 . Структура та зміст освітньої програми B

Критерій 3 . Доступ до освітньої програми та визнання результатів навчання B

Критерій 4 . Навчання і викладання за освітньою програмою B

Критерій 5 . Контрольні заходи, оцінювання здобувачів вищої освіти та академічна
доброчесність

B

Критерій 6. Людські ресурси E

Критерій 7. Освітнє середовище та матеріальні ресурси B

Критерій 8. Внутрішнє забезпечення якості освітньої програми B

Критерій 9. Прозорість та публічність B

Критерій 10. Навчання через дослідження не застосовується

За результатами акредитаційної експертизи рішенням експертної групи є умовна (відкладена) акредитація.
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Додатки до звіту:

Документ Назва файла Хеш файла

Додаток Програма візиту ДонНАБА
12.11-14.11.20.pdf

BDNPCrqO9c1rqY420RDLv56z4gXbWlXwgO/2/TO6
qKo=

***

Шляхом підписання цього звіту ми стверджуємо, що провели акредитаційну експертизу у повній відповідності із
Положенням про акредитацію освітніх програм, за якими здійснюється підготовка здобувачів вищої освіти, та інших
актів законодавства, а також здійснювали свої функції добросовісно, неупереджено і доброчесно.

Документ підписаний кваліфікованими електронними підписами.

Керівник експертної групи

Грецький Денис Володимирович

Члени експертної групи

Латорець Катерина Володимирівна

Гаврилко Анастасія Дмитрівна
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